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Η ταυτότητα της έρευνας 
  
Σκοπός έρευνας .............................................. Έρευνα κοινής γνώμης σχετικά με την εφαρμογή 

του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ 

 

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Άντρες & Γυναίκες 18 ετών και άνω βάση της 

απογραφής του 2001 της ΕΣΥΕ που έχουν 

δικαίωμα ψήφου, δημότες των παραπάνω 

Δήμων 

  

Γεωγραφική κάλυψη ..................................  Η έρευνα διεξήχθη στους Δήμους της Δυτικής 

Αθήνας  
  

Μέγεθος δείγματος .................................... 4.864 άτομα (Αγία Βαρβάρα 603, Χαϊδάρι 615, 

Αιγάλεω 608, Περιστέρι 604, Πετρούπολη 

618, Ίλιον 607, Άγιοι Ανάργυροι 604, 

Καματερό 605) 
  

 

Μέθοδος δειγματοληψίας......................... Πολυσταδιακή δειγματοληψία με χρήση 

quota ως προς το φύλο και την ηλικία.  
 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων................. Η συλλογή των στοιχείων έγινε με την μέθοδο 

των τηλεφωνικών συνεντεύξεων και βάση 

ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου 
 

Τυπικό στατιστικό σφάλμα ...................... Μέγιστο σφάλμα 1,40% με διάστημα 

εμπιστοσύνης  95% 
 

Η ΚΑΠΑ RESEARCH Είναι μέλος της 
ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης. 
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ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ   
ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ 

 
 
Α. ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
Η έρευνα κοινής γνώμης που πραγματοποιήθηκε στους δήμους της 

περιοχής της Δυτικής Αθήνας συμβάλλει στην πραγματοποίηση 

συγκεκριμένων και ιδιαίτερα σημαντικών στόχων.  
 
Πρώτα απ’όλα επιχειρεί να καταδείξει τα προβλήματα της περιοχής 

βάσει της γνώμης των ίδ ιων των δ ημο τών πο υ ανήκο υν και κατο ικο ύν σε 
αυτήν, και στη συνέχεια να επισημάνει το πώς αυτά ιεραρχούνται, κατά τη 
γνώμη των πολιτών, ανάλογα με τη σοβαρότητα και τη σημασία τους. Έτσι, 

λοιπόν, οι πολίτες απαντώντας στο ερώτημα σχετικά με τις προτεραιότητες 
που πρέπει να δοθούν από την αυτοδιοίκηση του κάθε δήμου, θέτουν την 
ίδια ακριβώς ιεραρχία στο σύνολό τους, με πρώτη αυτή της Υγείας και 

δεύτερη και τρίτη αυτές που σχετίζονται με την  ασφάλεια και την 
καταπολέμηση της εγκληματικότητας. 

 

Επιπλέον, μέσω της συγκεκριμένης μελέτης διερευνάται το πώς εκτιμά 
και αντιλαμβάνεται η κοινή γνώμη το ρόλο της αυτοδιοίκησης στην 
περιοχή, ερώτημα που βρίσκει την απάντησή του μέσω των ερωτήσεων τόσο 

σχετικά με την αναγκαιότητα ή όχι της διοικητικής μεταρρύθμισης όσο και 
σχετικά με τη γνώμη των δημοτών για τις βασικές αρχές του σχεδίου 
Καλλικράτης. Οι απαντήσεις που δίνονται στις εν λόγω ερωτήσεις 
φανερώνουν ξεκάθαρα την επιθυμία των εκάστοτε δημοτών για περαιτέρω 

κατάτμηση των αρμοδιοτήτων από το κεντρικό κράτος στην τοπική 
αυτοδιοίκηση. 
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Επιπρόσθετα, ο σκοπός τη αξιολόγησης του έργου της τοπικής 
αυτοδιοίκησης πραγματοποιείται και φαίνεται ξεχωριστά για τον κάθε δήμο 

της συγκεκριμένης περιοχής, καθώς οι δημότες  εκφράζονται σχετικά με το 
αν και κατά πόσο είναι ικανοποιημένοι από τις υπηρεσίες που προσφέρει 
μέχρι σήμερα ο δήμος τους. 

 
Ακόμη, οι απόψεις της κοινής γνώμης γενικά για το σχέδιο 

Καλλικράτης διερευνάται και επισημαίνεται μέσω της γενικής ερώτησης 

σχετικά με το αν θεωρούν οι δημότες πως η εφαρμογή του αποτελεί 
επανάσταση για τη λειτουργία του κράτους, αλλά και μέσω ειδικότερων 
ερωτήσεων σχετικά με την επιθυμία του να παραμείνει ή όχι ο δήμος τους 

ανεξάρτητος και με ποιον θα επιθυμούσαν να συνενωθούν.  
 
Τέλος, το σύνολο αυτών των ερωτήσεων συνδράμουν τελικά στην 

κατάδειξη των αναπτυξιακών αναγκών της δυτικής Αθήνας και τη σύνδεση 
αυτών με το Σχέδιο Καλλικράτης. 
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Β. ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Στα όρια ποιού δήμου βρίσκεται η μόνιμη κατοικία σας; 

1. Χαϊδάρι 
2. Αγία Βαρβάρα 
3. Αιγάλεω 
4. Περιστέρι 
5. Πετρούπολη 
6. Ίλιον 
7. Άγιοι Ανάργυροι 
8. Καματερό 
9. ΔΓ/ΔΑ 

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια αναγκαία 
διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση της χώρας όπως 
είναι σήμερα; 

1. Είναι αναγκαία 
2. Η διοικητική διάρθρωση της χώρας πρέπει να παραμείνει ως έχει 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

• Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος – Περιφέρεια – Κεντρικό 
Κράτος) 

• Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και περιφερειακού συμβουλίου 

• Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 
• Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική διοίκηση στη 

περιφερειακή και τοπική αυτοδιοίκηση 
• Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται 

πιο κοντά στον πολίτη 
• Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη δημιουργία μικρότερων 

εκλογικών περιφερειών 
1. Συμφωνώ 
2. Μάλλον συμφωνώ 
3. Μάλλον διαφωνώ 
4. Διαφωνώ 
5. ΔΓ/ΔΑ 

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση που 
προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση στη 
λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

1. Συμφωνώ 
2. Μάλλον συμφωνώ 
3. Μάλλον διαφωνώ 
4. Διαφωνώ 
5. ΔΓ/ΔΑ 
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Ποιες από της παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; (πολλαπλή) 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της φτώχειας 
Υπηρεσίες παιδείας 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη (δημοτική αστυνομία) 
Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική πυροσβεστική – εθελοντική 

πυροσβεστική) 
Υλοποίηση έργων προστασίας του περιβάλλοντος 
Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων υποδομών  
Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία θέσεων εργασίας 
Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης των μεταναστών 
Άλλο. Ποιο; ………………………………………………………. 
ΔΓ/ΔΑ 

 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών που σας 
παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 

1. Πολύ ικανοποιημένος 
2. Αρκετά ικανοποιημένος 
3. Όχι και τόσο ικανοποιημένος 
4. Καθόλου ικανοποιημένος 
5. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την περιοχή 
της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά είναι πρέπει 
να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την αυτοδιοίκηση στην 
περιοχή 

1. Α 
2. Β 
3. Γ 
4. Δ 
5. Ε 
6. ΣΤ 
7. ΔΓ/ΔΑ 

 
Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συννενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  

1. Χαϊδάρι 
2. Αγία Βαρβάρα 
3. Αιγάλεω 
4. Περιστέρι 
5. Πετρούπολη 
6. Ίλιον 
7. Άγιοι Ανάργυροι 
8. Καματερό 
9. Με κανέναν να παραμείνει ως έχει 
10. ΔΓ/ΔΑ 
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Θα σας διαβάσω ορισμένα σενάρια συνενώσεων στη περιοχή και θα ήθελα να 
μου πείτε για κάθε ένα από αυτά αν τα θεωρείτε σωστά ή λάθος 

Συνένωση Αγίας Βαρβάρας - Χαϊδαρίου 
Συνένωση Αγίων Αναργύρων - Καματερού 
Συνένωση Ιλίου – Αγίων Αναργύρων 
Συνένωση Ιλίου – Πετρούπολης 
Να παραμείνουν 8 οι δήμοι όπως είναι σήμερα 

1. Σωστό 
2. Μάλλον σωστό 
3. Μάλλον λάθος 
4. Λάθος 
5. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 
ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

1. Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Αιγάλεω ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Αιγάλεω 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

1. Να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Περιστέρι ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Περιστέρι 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ 

1. Να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Χαϊδάρι ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 
ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

1. Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί την Πετρούπολη ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με την Πετρούπολη 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Ίλιον ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 
ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

1. Να ενωθεί με το Ίλιον 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Περιστέρι ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Περιστέρι 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Πετρούπολη ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ 

1. Να ενωθεί με τη Πετρούπολη 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 
 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί τους Αγίους Αναργύρους ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με τους Αγίους Αναργύρους 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Ίλιον ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 
ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

1. Να ενωθεί με το Ίλιον 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Καματερό ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Καματερό 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με τους Άγιους Ανάργυρους ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΔΗΜΟΥ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

1. Να ενωθεί με τους Άγιους Ανάργυρους 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί το Ίλιον ή να παραμείνει ανεξάρτητος; 

1. Να ενωθεί με το Ίλιον 
2. Να παραμείνει ανεξάρτητος 
3. ΔΓ/ΔΑ 
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 Γ. ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ & ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
 

Η έρευνα δ ιεξήχθη σε κατο ίκο υς των 8 δήμων της Δυτικής Αθήνας 
(Άγιοι Ανάργυροι, Αγία Βαρβάρα, Αιγάλεω, Ίλιον, Καματερό, Περιστέρι, 
Πετρούπολη και Χαϊδάρι)  σε συνολικό δείγμα 4.864 κατοίκων της 

περιοχής. Πιο συγκεκριμένα τα επιμέρους δείγματα για κάθε έναν από τους 
δήμους διαμορφώθηκαν ως εξής:  
Άγιοι Ανάργυροι: 604, Αγία Βαρβάρα: 603, Αιγάλεω: 608, Ίλιον: 607, 
Καματερό: 605, Περιστέρι:604, Πετρούπολη: 618, Χαϊδάρι: 615. 
 

Η έρευνα διεξήχθη σε άντρες και γυναίκες 18 ετών και άνω βάσει της 
απογραφής του 2001 της ΕΣΥΕ που έχουν δικαίωμα ψήφου και είναι 

δημότες των παραπάνω δήμων. 
 

Για την πραγματοποίηση της έρευνας χρησιμοποιήθηκε η μέθοδος 

πολυσταδιακής δειγματοληψίας με χρήση quota ως προς το φύλο και την 
ηλικία, ενώ η συλλογή των στοιχείων έγινε στο χρονικό διάστημα από την 
1η έως την 30ή

 

 Ιουνίου 2010, με την μέθοδο των τηλεφωνικών συνεντεύξεων 

και βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου. 

Κατά το πρώτο στάδιο ορίσθηκαν οι ποσοστώσεις αναφορικά με το φύλο 

και την ηλικία των ερωτώμενων σε κάθε δήμο και σύμφωνα με τα στοιχεία 
της απογραφής του 2001 της ΕΣΥΕ.  

 

Κατά το δεύτερο στάδιο επιλέχθηκαν σε κάθε δήμο τυχαία τα 
τηλεφωνικά νοικοκυριά του δείγματος από τη βάση δεδομένων τηλεφώνων 
που διαθέτει η εταιρεία. 

 
Κατά το τρίτο στάδιο επιλέχθηκαν σε κάθε νοικοκυριό τα άτομα που 

απαντούσαν στο ερωτηματολόγιο σύμφωνα με τις ποσοστώσεις που 

ορίσθηκαν κατά τον σχεδιασμό του δείγματος. 
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Δ. ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

Αναλυτικά το δείγμα της έρευνας σε κάθε δήμο κατά φύλο και δίνεται στους 
πίνακες που ακολουθούν. 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Φύλο 
Άνδρας 48,0 
Γυναίκα 52,0 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 6,4 
25-34 9,8 
35-44 16,8 
45-54 30,4 
55-64 20,1 
65 και άνω 16,5 
Σύνολο 100,0 

 

ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Φύλο 
Άνδρας 49,3 
Γυναίκα 50,7 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 5,2 
25-34 16,3 
35-44 18,9 
45-54 16,9 
55-64 22,8 
65 και άνω 19,9 
Σύνολο 100,0 

 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Φύλο 
Άνδρας 46,1 
Γυναίκα 53,9 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 4,7 
25-34 10,2 
35-44 21,4 
45-54 31,4 
55-64 14,0 
65 και άνω 18,3 
Σύνολο 100,0 
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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

Φύλο 
Άνδρας 48,2 
Γυναίκα 51,8 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 9,9 
25-34 15,5 
35-44 28,3 
45-54 20,4 
55-64 14,3 
65 και άνω 11,6 
Σύνολο 100,0 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

Φύλο 
Άνδρας 48,6 
Γυναίκα 51,4 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 6,7 
25-34 16,2 
35-44 18,5 
45-54 19,1 
55-64 21,0 
65 και άνω 18,6 
Σύνολο 100,0 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

Φύλο 
Άνδρας 49,1 
Γυναίκα 50,9 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 11,0 
25-34 12,9 
35-44 20,9 
45-54 21,4 
55-64 18,5 
65 και άνω 15,3 
Σύνολο 100,0 
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ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Φύλο 
Άνδρας 47,6 
Γυναίκα 52,4 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 6,0 
25-34 15,5 
35-44 13,0 
45-54 30,5 
55-64 21,3 
65 και άνω 13,7 
Σύνολο 100,0 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

Φύλο 
Άνδρας 48,7 
Γυναίκα 51,3 
Σύνολο 100,0 

      

Ηλικία 

18-24 6,5 
25-34 11,9 
35-44 27,8 
45-54 19,4 
55-64 21,2 
65 και 
άνω 13,1 
Σύνολο 100,0 
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ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ   
ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ 

 
 

 Η συγκεκριμένη έρευνα κοινής γνώμης που πραγματοποιήθηκε σε 
δείγμα κατοίκων των δήμων της Δυτικής Αθήνας καλύπτει ένα ευρύ φάσμα 

ερωτήσεων μέσω των οποίων καταδεικνύονται τα προβλήματα στον εκάστοτε 
δήμο, οι προτεραιότητες έργων προς υλοποίηση που πρέπει να τεθούν από 
την πλευρά της αυτοδιοίκησης, η θέση των δημοτών για τις συνενώσεις, 

αλλά και για επιμέρους θέματα και αλλαγές που φέρνει η εφαρμογή του 
σχεδίου Καλλικράτης για τον εκάστοτε δήμο. Μέσω των απαντήσεων που 
δίνονται από την πλευρά των δημοτών της εν λόγω περιοχής μπορούμε να 

καταλήξουμε σε ορισμένα βασικά συμπεράσματα, όπως αυτά παρατίθενται 
πιο κάτω. 

 
Ένα από τα πρώτα σημαντικά συμπεράσματα της έρευνας αποτελεί η 

αναγκαιότητα της διοικητικής μεταρρύθμισης, θέση την οποία 
ενστερνίζεται το μεγαλύτερο μέρος  του δείγματος των κατοίκων της 
Δυτικής Αθήνας, συγκεντρώνοντας παρόμοια ποσοστά σε κάθε δήμο, που 

φτάνουν σχεδόν το 55% του εκάστοτε συνόλου των ερωτηθέντων. 
 
Επιπλέον, αυτό που φαίνεται να απασχολεί περισσότερο τους 

κατοίκους είναι η όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτησή τους μέσω της 
λειτουργίας και παροχής των ανάλογων υπηρεσιών, καθώς η πλειοψηφία 
των ερωτώμενων σχετικά με τις αρχές που περιλαμβάνονται στο Σχέδιο 

Καλλικράτης διάκειται θετικά -σε συνολικό ποσοστό 96%- πρώτα απ’όλα  
στην ευρύτερη ηλεκτρονική λειτουργία των ΚΕΠ και των όποιων 
υπηρεσιών είναι πιο κοντά στον πολίτη, ενώ αντίστοιχα δεύτερη 

τοποθετείται, σε ποσοστό 78,5%, η μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση σε τοπικό επίπεδο, γεγονός που προφανώς θα συνέβαλε 
στην ταχύτερη και ευκολότερη εξυπηρέτησή τους. 
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Η ερώτηση σχετικά με το κατά πόσο το σχέδιο αποτελεί ή όχι 
πραγματική επανάσταση  για τη λειτουργία του κράτους φαίνεται μάλλον 

να διχάζει τους πολίτες καθώς τα ποσοστά εκείνων που απαντούν θετικά και 
αντίθετα αρνητικά  κατανέμονται σχεδόν ισομερώς.  

Οι πολίτες όσον αφορά στις  προσφερόμενες από τους δήμους υπηρεσίες 

φαίνεται να δίνουν προτεραιότητα στις Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας Υγείας με 
μεγάλη διαφορά σε σχέση με τις υπόλοιπες, ενώ δεύτερη, αλλά ιδιαίτερης 
σημασίας είναι η επιθυμία που εκφράζουν για την εξασφάλιση Υπηρεσιών 

Ασφαλείας και προστασίας του πολίτη.  
 
Οι επιθυμίες τους αυτές αποτυπώνονται ξεκάθαρα και στην πιο ευθεία 

ερώτηση που τίθεται στους κατοίκους της Δυτικής Αθήνας σχετικά με την 
ιεράρχηση, από την πλευρά τους, των 3 βασικών προτεραιοτήτων για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή στην οποία διαμένουν.  Τοποθετώντας, λοιπόν, 

οι εκάστοτε δημότες στις 3 αυτές θέσεις τα θέματα της Υγείας και της 
Ασφάλειας καθώς και της καταπολέμησης της εγκληματικότητας, 
εκδηλώνουν  την ανησυχία τους, κατά πρώτον, για την ποιότητα των 
Υπηρεσιών Υγείας και κατά δεύτερον για την παροχή Υπηρεσιών Ασφαλείας 

και προστασίας του πολίτη. Η κατανομή αυτή των προτεραιοτήτων πρέπει 
να επισημανθεί ότι παραμένει η ίδια για το σύνολο των δήμων της Δυτικής 
Αθήνας.  

 
Ως προς τη γνώμη των πολιτών για τη συνένωση του δήμου στον οποίο 

κατοικούν με άλλους δήμους βάσει του Σχεδίου Καλλικράτης, αξίζει να 

σημειωθεί ότι τα ποσοστά αυτά διαφοροποιούνται ανάλογα με το δήμο στον 
οποίο αναφερόμαστε κάθε φορά.  

 

Για παράδειγμα οι κάτοικοι του δήμου Χαϊδαρίου φαίνεται στο 
μεγαλύτερο ποσοστό να μην επιθυμούν καμία συνένωση, οι κάτοικοι της 
Αγίας Βαρβάρας και του Αιγάλεω προτιμούν μια συνένωση με το δήμο 

Χαϊδαρίου σε σύγκριση με άλλες πιθανές συνενώσεις.  
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Οι απόψεις για ενδεχόμενη συνένωση από την πλευρά των κατοίκων 
του δήμου Περιστερίου είναι μοιρασμένες, Η προτίμηση για συνένωση με το 

δήμο Χαϊδαρίου είναι ισχυρή και σε αυτή την περίπτωση ακολουθεί όμως  
σε σχέση με την πρώτ5η προτίμηση στην οποία βρίσκεται η συνένωση με το 
Δήμο Πετρούπολης.  

 
Πρώτος δήμος στις προτιμήσεις  των κατοίκων του Δήμου Πετρούπολης 

για συνένωση βρίσκεται το Ίλιον και ακολουθεί το Περιστέρι, ενώ 

αντίστοιχα για τους κατοίκους του δήμου Ίλιου κυριαρχεί η συνένωση με το 
δήμο Πετρούπολης.  Επιπλέον, οι κάτοικοι του δήμου Αγίων 
Αναργύρων και του Καματερού προτιμούν να συνενωθεί ο δήμος τους με 

αυτόν του Ίλιου. 
 
Διαφοροποιήσεις κατά δήμο παρατηρούμε και στην ερώτηση σχετικά με 

το επίπεδο ικανοποίησης από τις εκάστοτε προσφερόμενες υπηρεσίες.  
 
Έτσι, λοιπόν, τα ποσοστά των δημοτών Χαϊδαρίου,  του Αιγάλεω, της 

Πετρούπολης, του Ίλιου και των Αγίων Αναργύρων που δείχνουν 

ικανοποιημένοι σε σχέση με τα αντίστοιχα εκείνων που δεν είναι και τόσο 
ικανοποιημένοι είναι περίπου ισόρροπα.  

 

Αντίθετα, οι δημότες της Αγίας Βαρβάρας εκφράζουν ικανοποίηση για 
τις υπηρεσίες που τους προσφέρει ο δήμος τους σε συνολικό ποσοστό που 
ανέρχεται στο 75% περίπου.  

 
Ανάλογα θετική είναι η γνώμη των δημοτών Περιστερίου για τις 

προσφερόμενες από το δήμο τους υπηρεσίες, καθώς  εκφράζουν την 

ικανοποίησή του σε ποσοστό περίπου 65%, ενώ σχετικά δυσαρεστημένοι 
φαίνεται να είναι οι δημότες Καματερού, καθώς το ποσοστό εκείνων που 
δηλώνουν μη ικανοποίηση ή όχι ιδιαίτερη ικανοποίηση ανέρχεται συνολικά 

περίπου στο 77%. 
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Τέλος, πρέπει να επισημανθεί ότι, παρά τις προαναφερθείσες 
διαφοροποιήσεις που παρατηρούνται κατά δήμο, οι κάτοικοι καθενός από 

αυτούς προτιμούν ξεκάθαρα ο δήμος  στον οποίο διαμένουν να παραμείνει 
ανεξάρτητος παρά να συνενωθεί με οποιονδήποτε άλλο της περιοχής τους, 
ανεξάρτητα με το ποιος μπορεί να είναι αυτός. 
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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 75,2 24,5 48,3 39,4 54,8 53,5 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

24,8 58,1 41,2 56,4 45,2 46,5 

ΔΓ/ΔΑ   17,3 10,5 4,3     

 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 58,0 39,7 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

36,4 54,2 

ΔΓ/ΔΑ 5,6 6,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 63,8 49,6 42,8 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

36,2 47,5 47,3 

ΔΓ/ΔΑ   2,8 9,9 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπί
ζει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπί
ζει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 49,2 57,9 38,4 43,9   
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

50,8 36,8 52,6 51,1 100,0 

ΔΓ/ΔΑ   5,3 8,9 5,1   
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 
 

 
 
 
 
  

 Φύλο 

  Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 82,6 65,5 

  Μάλλον συμφωνώ   13,6 
  Μάλλον διαφωνώ 4,9   
  Διαφωνώ 12,5 12,4 
  ΔΓ/ΔΑ   8,5 
Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση αιρετών 
περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 
66,8 55,5 

  Μάλλον συμφωνώ   4,3 
  Μάλλον διαφωνώ 10,8 4,3 
  Διαφωνώ 22,4 27,5 
  ΔΓ/ΔΑ   8,5 
Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 43,3 25,5 

  Μάλλον συμφωνώ 24,5 6,2 
  Μάλλον διαφωνώ 9,9 8,5 
  Διαφωνώ 22,4 53,2 
  ΔΓ/ΔΑ   6,5 
Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 
63,6 72,3 

  Μάλλον συμφωνώ 10,6 5,1 
  Μάλλον διαφωνώ   12,8 
  Διαφωνώ 20,4 9,8 
  ΔΓ/ΔΑ 5,3   
Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 92,4 100,0 

  Μάλλον συμφωνώ 7,6   
Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 17,1 58,4 

  Μάλλον συμφωνώ 44,2 4,3 
  Μάλλον διαφωνώ   10,5 
  Διαφωνώ 33,8 26,8 
  ΔΓ/ΔΑ 4,9   
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

            

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 71,6 100,0 84,1 56,2 68,3 49,9 
Μάλλον συμφωνώ 28,4   7,9 14,6     
Μάλλον διαφωνώ     7,9       
Διαφωνώ       14,6 31,7 29,6 
ΔΓ/ΔΑ       14,6   20,4 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 52,2 34,9 76,2 56,2 68,3 49,9 
Μάλλον συμφωνώ     7,9       
Μάλλον διαφωνώ   20,8 7,9     20,4 
Διαφωνώ 47,8 44,3   29,2 31,7 29,6 
ΔΓ/ΔΑ     7,9 14,6     

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 23,8   38,4   52,9 79,6 
Μάλλον συμφωνώ   20,8 11,6 33,8 15,4   
Μάλλον διαφωνώ     23,8 14,6     
Διαφωνώ 76,2 79,2 26,2 29,2 31,7 20,4 
ΔΓ/ΔΑ       22,4     

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 71,6 100,0 65,8 37,0 68,3 79,6 
Μάλλον συμφωνώ 28,4   7,9 14,6     
Μάλλον διαφωνώ     7,9 14,6   20,4 
Διαφωνώ     18,3 33,8 19,2   
ΔΓ/ΔΑ         12,5   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 100,0 100,0 83,8 100,0 
Μάλλον συμφωνώ         16,2   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 52,2 52,4 47,5 37,0 21,2 29,6 
Μάλλον συμφωνώ 23,8 20,8 34,2 14,6 15,4 20,3 
Μάλλον διαφωνώ         15,4 20,4 
Διαφωνώ 24,0 26,8 18,3 48,4 37,4 29,6 
ΔΓ/ΔΑ         10,6   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπτυ

χιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 65,2 79,3 
Μάλλον συμφωνώ   5,0 9,6 
Μάλλον διαφωνώ     4,4 
Διαφωνώ   19,7 6,7 
ΔΓ/ΔΑ   10,1   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 100,0 42,5 74,9 
Μάλλον συμφωνώ     4,4 
Μάλλον διαφωνώ   5,0 9,6 
Διαφωνώ   42,5 11,1 
ΔΓ/ΔΑ   10,0   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 100,0 34,8 30,0 
Μάλλον συμφωνώ   7,3 21,7 
Μάλλον διαφωνώ   5,0 13,1 
Διαφωνώ   45,2 35,2 
ΔΓ/ΔΑ   7,7   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 100,0 84,9 51,6 
Μάλλον συμφωνώ   5,0 10,2 
Μάλλον διαφωνώ   10,1 4,7 
Διαφωνώ     28,8 
ΔΓ/ΔΑ     4,7 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 93,3 
Μάλλον συμφωνώ     6,7 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ   47,5 33,8 
Μάλλον συμφωνώ   10,0 34,9 
Μάλλον διαφωνώ   12,4   
Διαφωνώ 100,0 30,1 27,0 
ΔΓ/ΔΑ     4,4 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

        

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 71,5 66,0 76,1 
Μάλλον συμφωνώ   4,7 23,4   
Μάλλον διαφωνώ     10,7   
Διαφωνώ   18,9   14,2 
ΔΓ/ΔΑ   4,8   9,7 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 66,7 62,1 55,3 61,2 
Μάλλον συμφωνώ   4,7     
Μάλλον διαφωνώ   4,8 23,4   
Διαφωνώ 33,3 23,7 21,4 29,1 
ΔΓ/ΔΑ   4,7   9,7 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 66,7 32,8 27,0 32,2 
Μάλλον συμφωνώ   11,0 28,2 14,2 
Μάλλον διαφωνώ   9,5 10,7 9,7 
Διαφωνώ 33,3 46,7 34,1 29,1 
ΔΓ/ΔΑ       14,9 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 66,7 56,5 76,6 88,7 
Μάλλον συμφωνώ   4,7 23,4   
Μάλλον διαφωνώ   9,5   11,3 
Διαφωνώ   29,2     
ΔΓ/ΔΑ 33,3       

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 92,7 100,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   7,3     

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 33,3 40,1 44,6 34,4 
Μάλλον συμφωνώ   14,2 34,0 36,6 
Μάλλον διαφωνώ   4,8   14,2 
Διαφωνώ 33,3 40,9 21,4 14,9 
ΔΓ/ΔΑ 33,3       
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 27,5 29,0 
Μάλλον συμφωνώ 22,9 17,3 
Μάλλον διαφωνώ 9,7 12,8 
Διαφωνώ 36,7 32,0 
ΔΓ/ΔΑ 3,2 8,9 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 42,7 17,4 23,2 24,7 34,9 36,2 
Μάλλον συμφωνώ 40,3 6,3 27,8 15,8 14,3 20,3 
Μάλλον διαφωνώ   19,0 14,6 16,7 6,4 4,2 
Διαφωνώ 17,0 46,2 24,9 42,8 35,4 35,1 
ΔΓ/ΔΑ   11,0 9,5   9,0 4,2 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 57,2 28,1 24,3 
Μάλλον συμφωνώ 11,6 20,1 20,7 
Μάλλον διαφωνώ 8,0 4,1 19,2 
Διαφωνώ 23,2 41,0 28,7 
ΔΓ/ΔΑ   6,6 7,1 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 14,9 29,8 29,9 29,5 45,0 
Μάλλον συμφωνώ 22,1 18,1 22,3 18,9   
Μάλλον διαφωνώ 12,2 12,9 12,2 6,8   
Διαφωνώ 43,5 33,4 25,4 44,8 55,0 
ΔΓ/ΔΑ 7,2 5,8 10,3     
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0,8

0,7

50,7

54,2

63,0

65,0

70,8

71,0

72,6

75,7

80,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 67,1 78,1 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 63,1 78,7 

Υπηρεσίες παιδείας 66,7 70,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 73,6 79,5 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 69,0 73,5 

Υλοποίηση έργων προστασίας του περιβάλλοντος 76,2 72,9 
Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 42,8 53,6 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία 
θέσεων εργασίας 63,8 72,3 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 48,2 50,8 

 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 92,2 82,6 69,3 61,5 70,7 85,3 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 67,4 71,1 64,5 65,8 81,4 85,0 

Υπηρεσίες παιδείας 67,4 73,1 60,9 62,6 68,2 91,2 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 75,2 58,9 86,0 72,4 75,6 83,9 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

83,0 52,9 80,7 70,4 65,7 74,6 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 92,2 63,9 75,1 70,3 75,5 76,8 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 51,9 50,1 45,4 50,6 45,8 56,7 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 76,7 71,1 54,6 72,2 78,0 72,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 58,2 32,7 46,3 64,6 46,2 51,9 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 71,3 71,9 82,0 62,3 55,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 70,2 65,6 83,2 67,7 55,0 

Υπηρεσίες παιδείας 46,9 71,4 75,4 63,8 55,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 63,7 73,8 76,3 92,8 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

56,5 71,8 71,0 79,8 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 64,1 67,5 80,6 82,8 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 39,3 52,2 49,2 42,4 100,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 68,3 73,2 69,3 57,4 55,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 24,8 55,5 51,2 48,1 55,0 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 74,1 77,5 69,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 74,1 80,8 62,6 

Υπηρεσίες παιδείας 67,0 80,2 56,9 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 92,9 79,1 72,1 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 85,8 75,7 65,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 92,9 79,0 66,4 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 75,5 58,1 35,1 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 74,1 77,6 58,6 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 59,9 61,3 36,0 
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9

45,8

50,0
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Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 49,5 46,7 
Σχολικές υποδομές 42,5 44,7 
Αστυνόμευση 40,4 56,1 
Κυκλοφοριακό 26,4 23,0 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 31,9 30,8 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 33,3 36,5 
Κοινωνικές υποδομές 21,8 13,3 
Φτώχεια 17,1 15,8 
Μεταναστευτικό 21,7 12,5 
Άλλο 1,2 2,8 
ΔΓ/ΔΑ   1,3 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 
 
 
 
 
 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 59,7 63,6 36,5 41,9 46,6 62,3 
Σχολικές υποδομές 52,0 52,2 38,0 51,1 34,7 47,8 
Αστυνόμευση 58,2 37,9 49,7 46,9 39,6 73,7 
Κυκλοφοριακό 15,5 15,4 21,5 26,7 35,6 22,3 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 24,8 46,3 42,8 5,5 33,5 30,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 

34,0 24,5 44,7 37,5 36,2 20,1 

Κοινωνικές υποδομές 23,3 21,4 16,9 28,8 9,8 4,0 
Φτώχεια   25,7 21,2 16,7 13,6 9,9 
Μεταναστευτικό 17,0   16,2 24,3 23,0 9,9 
Άλλο 7,8     2,8   8,1 
ΔΓ/ΔΑ         3,6   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 54,2 51,3 43,4 
Σχολικές υποδομές 50,4 45,2 41,1 
Αστυνόμευση 78,7 51,9 41,8 
Κυκλοφοριακό 10,9 21,0 30,2 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 42,0 23,5 37,6 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 14,2 35,7 38,1 
Κοινωνικές υποδομές   12,5 24,3 
Φτώχεια 17,4 13,2 19,4 
Μεταναστευτικό 10,9 23,9 9,6 
Άλλο   3,4 1,2 
ΔΓ/ΔΑ   1,6   

 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπί
ζει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 48,5 50,6 49,6 37,4 45,0 
Σχολικές υποδομές 19,5 49,9 51,7 28,2 45,0 
Αστυνόμευση 41,6 43,6 55,8 50,8 100,0 
Κυκλοφοριακό 53,1 23,0 20,6 18,9   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 37,4 28,4 32,1 30,5 55,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 27,5 38,9 30,5 43,7   
Κοινωνικές υποδομές 19,5 16,5 19,2 13,2   
Φτώχεια 5,0 16,7 12,8 27,1 55,0 
Μεταναστευτικό 21,4 13,5 13,2 28,3   
Άλλο   4,0   3,3   
ΔΓ/ΔΑ 7,2         
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 1,2 2,1 
Αγία Βαρβάρα 19,6 11,6 
Αιγάλεω 23,3 18,4 
Περιστέρι 14,1 22,5 
Πετρούπολη   2,3 
Ίλιον 1,5   
Άγιοι Ανάργυροι     
Καματερό     
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 59,5 61,6 

 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι     4,4   2,5   
Αγία Βαρβάρα 24,8 6,3 13,0 8,3 25,1 16,1 
Αιγάλεω 7,8 11,0 19,8 12,4 23,8 44,2 
Περιστέρι 7,8 6,7 29,0 20,7 18,8 12,1 
Πετρούπολη   4,3 2,9       
Ίλιον 9,2           
Άγιοι Ανάργυροι             
Καματερό             
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 59,7 78,3 46,1 71,0 63,8 55,8 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι     3,8 
Αγία Βαρβάρα 39,2 14,0 12,2 
Αιγάλεω 59,9 20,1 14,5 
Περιστέρι 35,4 21,2 13,8 
Πετρούπολη     2,9 
Ίλιον     1,4 
Άγιοι Ανάργυροι       
Καματερό       
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 33,0 61,4 64,4 

 
 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 5,0 3,1       
Αγία Βαρβάρα 24,8 13,0 17,0 11,0   
Αιγάλεω 14,9 20,0 21,9 24,7   
Περιστέρι 12,2 14,0 21,9 31,2   
Πετρούπολη   1,3 2,5     
Ίλιον   1,6       
Άγιοι Ανάργυροι           
Καματερό           
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 63,0 62,0 62,8 48,0 100,0 
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Κ αθόλ ου 
ι κ αν οποι ημέν ος

21,0%

Όχι  κ αι  τ όσο 
ι κ αν οποι ημέν ος

33,5%

Αρκ ετ ά 
ι κ αν οποι ημέν ος

41,9%

Π ολ ύ 
ι κ αν οποι ημέν ος

3,5%
ΔΓ /ΔΑ
0,0%

Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των υπηρεσιών 
που σας παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 2,7 4,2 
Αρκετά ικανοποιημένος 45,3 37,5 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 32,0 36,7 

Καθόλου ικανοποιημένος 19,9 21,7 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος   4,8   2,8 8,6 4,8 
Αρκετά ικανοποιημένος 32,6 57,2 41,9 50,3 34,5 25,6 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 49,5 38,0 32,9 26,9 33,3 41,4 

Καθόλου ικανοποιημένος 17,9   25,1 20,0 23,6 28,1 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των υπηρεσιών 
που σας παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 15,5 3,9 1,2 
Αρκετά ικανοποιημένος 17,4 33,2 52,8 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 28,4 37,1 33,2 

Καθόλου ικανοποιημένος 38,7 25,8 12,8 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Εσείς πόσο 
ικανοποιημένος είστε από 
το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας 
παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 7,2   6,5   45,0 
Αρκετά ικανοποιημένος 36,6 44,8 35,2 44,4 55,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 38,6 29,3 39,8 37,6   

Καθόλου ικανοποιημένος 17,5 25,9 18,5 18,0   
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ΔΓ /ΔΑ
1,0%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

81,8%

Να εν ωθε ί  μ ε  
τ ην  Αγ ί α 
Βαρβάρα

17,2%

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα 22,9 12,9 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 75,9 86,2 
ΔΓ/ΔΑ 1,2 ,9 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Αγία Βαρβάρα 16,7 14,0 13,6 15,1 31,3 7,9 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 83,3 86,0 86,4 82,2 66,3 92,1 

ΔΓ/ΔΑ       2,7 2,5   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκειο/
Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Αγία Βαρβάρα 23,8 17,3 16,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 76,2 81,5 82,9 

ΔΓ/ΔΑ   1,1 1,1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπί
ζει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπί
ζει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Αγία Βαρβάρα 29,4 14,4 15,5 20,7   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 70,6 82,9 84,5 79,3 100,0 

ΔΓ/ΔΑ   2,7       
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ΔΓ/ΔΑ
1,6%

Ν α παραμεί νει  
ανεξάρτητος

77,2%

Ν α ενωθεί  με το 
Χαϊ δάρι
21,2%

 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Περιστέρι ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Περιστέρι 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Περιστέρι 17,2 24,3 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 80,4 74,8 
ΔΓ/ΔΑ 2,4 ,9 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Περιστέρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 16,7 4,4 28,5 26,7 23,5 11,9 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 83,3 95,6 71,5 70,6 71,5 88,1 

ΔΓ/ΔΑ       2,7 5,0   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Περιστέρι 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 28,0 25,0 16,3 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 65,0 73,8 82,6 

ΔΓ/ΔΑ 7,0 1,1 1,1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπί
ζει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Περιστέρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 27,5 13,7 23,3 33,6   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 67,6 83,6 76,7 66,4 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 4,9 2,6       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 44 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας όπως είναι 
σήμερα; 

Είναι αναγκαία 48,5 47,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

40,5 47,9 

ΔΓ/ΔΑ 11,0 5,1 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 40,0 43,9 47,6 45,7 59,7 45,2 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

60,0 50,8 48,7 44,7 27,0 49,0 

ΔΓ/ΔΑ   5,3 3,7 9,6 13,3 5,8 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 42,4 46,7 50,4 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

53,7 45,0 42,4 

ΔΓ/ΔΑ 3,9 8,3 7,2 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 61,7 49,7 41,7 47,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

38,3 40,1 48,4 50,0 

ΔΓ/ΔΑ   10,2 9,9 3,0 
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 
    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 77,0 55,2 
Μάλλον συμφωνώ 12,7 3,9 
Μάλλον διαφωνώ   5,7 
Διαφωνώ 10,3 23,3 
ΔΓ/ΔΑ   11,8 

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση 
αιρετών περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη 
και περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 55,9 46,9 
Μάλλον συμφωνώ 15,5   
Μάλλον διαφωνώ 7,9 3,9 
Διαφωνώ 15,5 30,6 
ΔΓ/ΔΑ 5,2 18,6 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 59,1 53,7 
Μάλλον συμφωνώ 7,9 9,7 
Μάλλον διαφωνώ 7,5   
Διαφωνώ 25,4 36,6 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 69,0 47,7 
Μάλλον συμφωνώ 13,1 4,1 
Διαφωνώ 17,9 37,8 
ΔΓ/ΔΑ   10,4 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 81,7 90,3 
Μάλλον συμφωνώ 5,2 4,0 
Μάλλον διαφωνώ 7,9   
Διαφωνώ 5,2 5,7 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 40,9 52,3 
Μάλλον συμφωνώ 13,1 11,8 
Διαφωνώ 46,0 27,2 
ΔΓ/ΔΑ   8,6 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ηλικία 

25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

          

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 52,5 87,0 62,2 53,2 68,9 
Μάλλον συμφωνώ     23,9     
Μάλλον διαφωνώ       17,4   
Διαφωνώ 31,7 13,0   29,4 31,1 
ΔΓ/ΔΑ 15,8   13,8     

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση 
αιρετών περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη 
και περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ   31,8 58,5 58,7 87,4 
Μάλλον συμφωνώ   19,9 10,1     
Μάλλον διαφωνώ 15,8 19,9       
Διαφωνώ 68,3 13,0 13,8 29,4 12,6 
ΔΓ/ΔΑ 15,8 15,4 17,5 11,9   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 31,7 54,2 45,3 82,6 68,9 
Μάλλον συμφωνώ 15,8 19,9     18,4 
Μάλλον διαφωνώ     10,1     
Διαφωνώ 52,5 26,0 44,6 17,4 12,6 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 31,7 48,2 66,3 58,7 68,9 
Μάλλον συμφωνώ   19,9 7,4 11,9   
Διαφωνώ 52,5 31,9 14,9 29,4 31,1 
ΔΓ/ΔΑ 15,8   11,4     

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 80,1 93,0 70,6 87,4 
Μάλλον συμφωνώ     7,0 11,9   
Μάλλον διαφωνώ   19,9       
Διαφωνώ       17,4 12,6 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 52,5 19,9 34,6 53,2 87,4 
Μάλλον συμφωνώ 15,8 19,9 13,9 11,9   
Διαφωνώ 31,7 44,8 44,6 34,8 12,6 
ΔΓ/ΔΑ   15,4 6,9     
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 
      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 50,5 72,0 63,6 
Μάλλον συμφωνώ     18,2 
Μάλλον διαφωνώ     7,7 
Διαφωνώ 36,9 16,8 10,5 
ΔΓ/ΔΑ 12,6 11,2   

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση αιρετών 
περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 49,5 39,2 62,2 
Μάλλον συμφωνώ   8,6 7,7 
Μάλλον διαφωνώ   5,6 8,1 
Διαφωνώ 18,4 35,4 15,8 
ΔΓ/ΔΑ 32,0 11,2 6,3 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 43,7 64,6 53,1 
Μάλλον συμφωνώ 18,4 5,6 8,1 
Μάλλον διαφωνώ     7,7 
Διαφωνώ 37,8 29,8 31,1 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 35,6 50,4 71,3 
Μάλλον συμφωνώ   19,8   
Διαφωνώ 42,2 24,2 28,7 
ΔΓ/ΔΑ 22,2 5,6   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 81,6 83,2 91,9 
Μάλλον συμφωνώ   11,2   
Μάλλον διαφωνώ     8,1 
Διαφωνώ 18,4 5,6   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 68,9 46,5 39,2 
Μάλλον συμφωνώ   16,8 13,3 
Διαφωνώ 18,4 36,6 41,2 
ΔΓ/ΔΑ 12,6   6,3 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει πολλές 
δυσκολίες 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από αυτές 
να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 
        

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - Περιφέρεια 
- Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 53,0 58,0 72,9 
Μάλλον συμφωνώ   13,8 10,5   
Μάλλον διαφωνώ   8,2     
Διαφωνώ   19,4 21,0 19,3 
ΔΓ/ΔΑ   5,6 10,5 7,8 

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση αιρετών 
περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 74,4 58,2 52,4 30,7 
Μάλλον συμφωνώ   8,2   12,0 
Μάλλον διαφωνώ   5,6 16,1   
Διαφωνώ   22,4 21,0 37,4 
ΔΓ/ΔΑ 25,6 5,6 10,5 19,9 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 1033 
που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 100,0 56,1 41,9 50,6 
Μάλλον συμφωνώ   8,2 26,6   
Μάλλον διαφωνώ   8,2     
Διαφωνώ   27,6 31,5 49,4 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική διοίκηση 
στη περιφερειακή και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 68,6 63,8 68,5 33,3 
Μάλλον συμφωνώ   11,2   13,1 
Διαφωνώ 31,4 25,0 21,0 40,6 
ΔΓ/ΔΑ     10,5 13,1 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 88,8 83,9 80,7 
Μάλλον συμφωνώ   11,2     
Μάλλον διαφωνώ     16,1   
Διαφωνώ       19,3 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη δημιουργία 
μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 43,0 33,2 41,9 72,9 
Μάλλον συμφωνώ   16,8 26,6   
Διαφωνώ 31,4 50,0 31,5 19,3 
ΔΓ/ΔΑ 25,6     7,8 
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 32,4 30,5 
Μάλλον συμφωνώ 17,3 20,1 
Μάλλον διαφωνώ 3,6 5,9 
Διαφωνώ 33,6 38,0 
ΔΓ/ΔΑ 13,2 5,5 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 23,1 10,6 19,1 24,6 54,0 52,3 
Μάλλον συμφωνώ 13,8 30,9 23,3 19,4 9,5 15,5 
Μάλλον διαφωνώ   8,1 5,0 6,0 5,6 2,9 
Διαφωνώ 63,1 39,8 41,3 43,4 23,1 20,4 
ΔΓ/ΔΑ   10,6 11,3 6,7 7,7 8,8 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση 
ότι η διοικητική μεταρρύθμιση που 
προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ 
αποτελεί μια επανάσταση στη 
λειτουργία του κράτους. Εσείς 
συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 38,3 33,1 26,0 
Μάλλον συμφωνώ 11,6 24,5 14,8 
Μάλλον διαφωνώ   2,2 10,7 
Διαφωνώ 38,5 29,3 44,8 
ΔΓ/ΔΑ 11,6 11,0 3,6 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπί
ζει πολλές 
δυσκολίες 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 40,5 43,3 20,6 26,4 
Μάλλον συμφωνώ 21,1 12,6 24,7 18,9 
Μάλλον διαφωνώ 5,8 7,6 6,6   
Διαφωνώ 13,4 32,1 36,6 49,5 
ΔΓ/ΔΑ 19,2 4,3 11,5 5,2 
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 83,2 81,7 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 70,2 72,9 

Υπηρεσίες παιδείας 76,6 68,8 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 76,3 81,5 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 70,7 63,7 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 78,2 59,9 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 54,6 42,6 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία 
θέσεων εργασίας 64,9 66,6 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης 
των μεταναστών 64,1 54,8 

Άλλο   ,9 
ΔΓ/ΔΑ 1,5   

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 83,1 73,6 80,7 84,7 88,4 79,8 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης 
της φτώχειας 71,6 58,5 68,4 70,2 82,8 78,2 

Υπηρεσίες παιδείας 83,1 63,8 62,2 70,2 84,6 76,9 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 54,7 73,6 82,7 75,7 96,1 79,6 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

54,7 38,7 59,4 65,7 92,3 73,7 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 40,9 48,0 63,7 72,7 76,9 68,6 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 29,3 24,0 50,6 42,4 55,8 61,1 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 57,8 53,3 70,6 60,6 78,6 69,5 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 43,1 44,3 56,9 55,2 65,3 70,8 

Άλλο       1,7     
ΔΓ/ΔΑ   5,3         
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 
77,1 84,3 81,4 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 75,1 76,1 65,4 

Υπηρεσίες παιδείας 71,2 77,6 64,2 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 78,7 78,9 80,8 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

70,9 65,8 65,1 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 71,2 60,7 72,4 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 67,1 52,4 32,7 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων εργασίας 67,4 66,3 65,1 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

59,3 61,8 53,1 

Άλλο   1,1   
ΔΓ/ΔΑ     1,4 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες 

Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 
80,8 78,4 83,5 85,7 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 80,8 66,2 72,7 74,7 

Υπηρεσίες παιδείας 69,3 77,8 71,6 65,2 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 88,4 77,0 76,2 83,7 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

69,2 57,2 70,5 70,9 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 88,4 58,7 68,4 66,1 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 71,1 41,7 49,2 42,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων εργασίας 68,2 62,4 69,6 65,2 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 69,3 45,2 64,7 61,8 

Άλλο   1,7     
ΔΓ/ΔΑ   1,7     
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24,7
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38,5
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Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές προτεραιότητες 
της Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 54,5 47,0 
Σχολικές υποδομές 28,6 45,2 
Αστυνόμευση 41,0 51,5 
Κυκλοφοριακό 26,2 18,6 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 24,7 26,3 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 49,1 48,9 
Κοινωνικές υποδομές 17,4 14,9 
Φτώχεια 14,7 13,7 
Μεταναστευτικό 15,3 20,8 
Άλλο 4,5 3,6 
ΔΓ/ΔΑ 2,3   

 
 

 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 
 

 
 
 
 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 71,6 38,7 65,6 40,5 38,3 56,2 
Σχολικές υποδομές 52,5 34,6 49,4 37,8 15,4 46,5 
Αστυνόμευση 65,3 57,3 43,3 41,7 55,8 46,8 
Κυκλοφοριακό 30,7 24,0 16,2 29,4 11,6 17,5 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 23,1 37,0 30,8 23,9 30,9 13,2 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 28,4 24,3 26,6 67,5 69,1 47,4 
Κοινωνικές υποδομές 11,6 10,6 11,6 12,0 28,8 21,4 
Φτώχεια 16,9 18,7 16,6 10,5 13,6 14,4 
Μεταναστευτικό   28,4 17,8 18,1 28,8 13,0 
Άλλο     9,3 1,7 3,9 4,5 
ΔΓ/ΔΑ       2,7     



 60 

 
 

 
ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 46,0 54,8 44,7 
Σχολικές υποδομές 36,5 38,9 40,5 
Αστυνόμευση 48,1 52,6 41,0 
Κυκλοφοριακό 15,4 19,4 26,1 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 17,5 22,0 33,5 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 53,7 47,6 49,0 
Κοινωνικές υποδομές 15,4 16,1 15,6 
Φτώχεια 21,1 13,1 12,9 
Μεταναστευτικό 22,9 18,7 17,4 
Άλλο 5,9 2,2 5,3 
ΔΓ/ΔΑ     2,2 

 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 55,0 46,1 50,1 51,8 
Σχολικές υποδομές 17,4 37,3 50,3 35,3 
Αστυνόμευση 42,3 45,0 49,0 51,0 
Κυκλοφοριακό 19,2 20,7 26,0 17,3 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 13,4 37,0 31,6 9,3 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 61,5 47,4 37,1 61,3 
Κοινωνικές υποδομές 17,4 18,2 13,1 15,9 
Φτώχεια 25,8 7,9 11,4 20,7 
Μεταναστευτικό 24,3 16,1 16,4 23,1 
Άλλο 6,9 1,7 5,8 3,1 
ΔΓ/ΔΑ     2,5   
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρi 50,6 46,1 
Αγία Βαρβάρα 3,0   
Αιγάλεω 35,7 36,6 
Περιστέρι 1,5 2,9 
Πετρούπολη   ,8 
Ίλιον   ,8 
Άγιοι Ανάργυροι   ,8 
Καματερό   ,8 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 30,4 42,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι      51,6     46,7       41,4 57,6  63,8 
Αγία Βαρβάρα    1,7  2,9 
Αιγάλεω   51,6 46,8  37,8 36,5 39,1 
Περιστέρι    4,3 3,9 2,9 
Πετρούπολη    1,7   
Ίλιον    1,7   
Άγιοι Ανάργυροι    1,7   
Καματερό    1,7   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 48,4 42,7  36,4 27,0 27,4 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 52,2 51,0 41,9 
Αγία Βαρβάρα 3,9 1,1   
Αιγάλεω 27,3 34,3 42,3 
Περιστέρι   5,0   
Πετρούπολη   1,1   
Ίλιον   1,1   
Άγιοι Ανάργυροι   1,1   
Καματερό   1,1   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 43,9 35,2 38,9 

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογενειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 43,2 57,9 37,8 49,6 
Αγία Βαρβάρα     3,3   
Αιγάλεω 17,4 53,1 27,2 34,3 
Περιστέρι   3,4 2,4 2,0 
Πετρούπολη       2,0 
Ίλιον       2,0 
Άγιοι Ανάργυροι       2,0 
Καματερό       2,0 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 45,2 20,2 47,5 44,3 
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Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

8,9%Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

15,5%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

44,0%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

31,6%

ΔΓ/ΔΑ
0,0%

Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των υπηρεσιών 
που σας παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 20,5 36,6 
Αρκετά ικανοποιημένος 51,3 40,8 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 14,7 16,9 

Καθόλου ικανοποιημένος 13,4 5,7 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 36,9 26,4 25,8 32,4 28,8 36,2 
Αρκετά ικανοποιημένος 63,1 45,2 48,7 47,3 34,7 38,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος   28,4 16,3 12,9 19,3 16,2 

Καθόλου ικανοποιημένος     9,1 7,5 17,2 9,7 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των υπηρεσιών που 
σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 43,9 20,5 39,0 
Αρκετά ικανοποιημένος 42,4 43,7 46,7 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 13,6 22,1 9,3 

Καθόλου ικανοποιημένος   13,7 5,0 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Εσείς πόσο 
ικανοποιημένος είστε από 
το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας 
παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 17,4 35,0 28,4 33,3 
Αρκετά ικανοποιημένος 69,3 38,5 57,5 27,5 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος   20,3 11,7 22,3 

Καθόλου ικανοποιημένος 13,4 6,2 2,4 17,0 
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 43,0 34,9 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 55,5 61,2 
ΔΓ/ΔΑ 1,5 3,9 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 38,9 37,6 24,0 40,0 57,8 34,6 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 61,1 62,4 72,7 57,8 38,3 59,3 

ΔΓ/ΔΑ     3,3 2,2 4,0 6,1 
 

 
 

ΔΓ/ΔΑ
3,1%

Ν α παραμεί νει  
ανεξάρτητος

59,1%

Ν α ενωθεί  με το 
Χαϊ δάρι
37,8%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 16,4 42,5 39,4 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 75,4 53,5 60,6 

ΔΓ/ΔΑ 8,2 4,0   

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 29,0 50,2 23,7 43,2 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 71,0 46,4 70,2 56,8 

ΔΓ/ΔΑ   3,5 6,1   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Αιγάλεω ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Αιγάλεω ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Αιγάλεω 27,0 42,2 23,4 49,8 41,9 23,6 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 73,0 57,8 73,3 50,2 58,1 70,1 

ΔΓ/ΔΑ     3,3     6,3 
 
 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Αιγάλεω ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Αιγάλεω 35,7 36,5 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 62,6 61,5 
ΔΓ/ΔΑ 1,6 2,0 

ΔΓ /ΔΑ
1,9%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

61,9%

Να εν ωθε ί  μ ε  τ ο 
Α ι γ άλ εω

36,2%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Αιγάλεω ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Αιγάλεω 17,1 34,6 44,9 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 78,6 62,7 55,1 

ΔΓ/ΔΑ 4,3 2,7   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Αιγάλεω ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Αιγάλεω 16,0 42,6 24,9 48,0 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 84,0 55,6 71,0 52,0 

ΔΓ/ΔΑ   1,7 4,0   
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ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας όπως 
είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 61,5 45,2 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

29,4 38,4 

ΔΓ/ΔΑ 9,1 16,4 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας όπως είναι 
σήμερα; 

Είναι αναγκαία 71,1 51,9 55,0 54,5 56,6 46,5 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

28,9 37,2 36,0 30,6 26,8 40,2 

ΔΓ/ΔΑ   10,9 9,0 14,9 16,5 13,3 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 39,6 52,2 61,6   
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

35,0 37,5 28,8   

ΔΓ/ΔΑ 25,4 10,2 9,6 100,0 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 53,8 65,1 49,5 41,3 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

26,5 28,7 38,6 38,1 

ΔΓ/ΔΑ 19,7 6,2 12,0 20,6 
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 

 Φύλο 

  Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 
    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 56,8 70,4 

  Μάλλον 
συμφωνώ 3,7 17,7 

  Μάλλον διαφωνώ 5,7 6,1 
  Διαφωνώ 24,4 5,8 
  ΔΓ/ΔΑ 9,4   
Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση αιρετών 
περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 
55,4 59,6 

  Μάλλον 
συμφωνώ 5,6 8,7 

  Μάλλον διαφωνώ 5,6 6,1 
  Διαφωνώ 33,3 9,7 
  ΔΓ/ΔΑ   15,9 
Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 56,8 64,7 

  Μάλλον 
συμφωνώ 5,4 5,8 

  Διαφωνώ 32,1 29,5 
  ΔΓ/ΔΑ 5,7   
Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 
59,0 80,2 

  Μάλλον 
συμφωνώ   7,9 

  Μάλλον διαφωνώ 3,9 4,0 
  Διαφωνώ 20,0 4,0 
  ΔΓ/ΔΑ 17,2 4,0 
Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 53,3 63,8 

  Μάλλον 
συμφωνώ 11,2 5,8 

  Μάλλον διαφωνώ 5,6   
  Διαφωνώ 8,5 17,7 
  ΔΓ/ΔΑ 21,3 12,7 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες 
αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για 
κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

          

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 51,6 70,5 79,9 55,5 64,0 
Μάλλον συμφωνώ 16,9 19,6   15,0   
Μάλλον διαφωνώ 17,8       12,4 
Διαφωνώ 13,8 9,9   21,9 23,6 
ΔΓ/ΔΑ     20,1 7,5   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 56,9 29,4 86,9 56,3 64,0 
Μάλλον συμφωνώ   11,7 13,1 11,9   
Μάλλον διαφωνώ         24,2 
Διαφωνώ 31,5 39,2   23,7 11,8 
ΔΓ/ΔΑ 11,6 19,6   8,1   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι 
σήμερα 

Συμφωνώ 56,9 51,0 60,8 67,1 64,0 
Μάλλον συμφωνώ       21,9   
Διαφωνώ 43,1 49,0 19,1 11,0 36,0 
ΔΓ/ΔΑ     20,1     

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 40,0 60,7 66,8 91,9 76,4 
Μάλλον συμφωνώ 11,6 9,8       
Μάλλον διαφωνώ   9,9   8,1   
Διαφωνώ 31,5 19,6     11,8 
ΔΓ/ΔΑ 16,9   33,2   11,8 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ 
και παροχή υπηρεσιών όσο 
γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 69,3 31,3 32,2 88,1 60,2 
Μάλλον συμφωνώ       11,9 23,6 
Μάλλον διαφωνώ 16,9         
Διαφωνώ 13,8 29,5 32,2     
ΔΓ/ΔΑ   39,2 35,7   16,2 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν 
συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος 
- Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 44,9 68,9 59,2 
Μάλλον συμφωνώ   6,9 18,5 
Μάλλον διαφωνώ   5,3 8,2 
Διαφωνώ 32,7 13,6 14,1 
ΔΓ/ΔΑ 22,4 5,3   

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση 
αιρετών περιφερειών με εκλογή 
περιφερειάρχη και περιφερειακού 
συμβουλίου 

Συμφωνώ   65,7 55,3 
Μάλλον συμφωνώ   8,5 6,3 
Μάλλον διαφωνώ   10,3   
Διαφωνώ 100,0 12,0 22,3 
ΔΓ/ΔΑ   3,5 16,0 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 22,4 62,3 67,0 
Μάλλον συμφωνώ   5,0 7,8 
Διαφωνώ 77,6 27,4 25,2 
ΔΓ/ΔΑ   5,3   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή και 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 57,8 79,3 56,4 
Μάλλον συμφωνώ     10,7 
Μάλλον διαφωνώ   3,5 5,4 
Διαφωνώ 42,2 6,9 14,5 
ΔΓ/ΔΑ   10,3 13,1 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 
100,0 100,0 100,0 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 42,2 56,6 64,5 
Μάλλον συμφωνώ   15,1   
Μάλλον διαφωνώ     7,8 
Διαφωνώ   12,0 17,0 
ΔΓ/ΔΑ 57,8 16,3 10,7 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

        

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 50,7 73,5 51,8 66,6 
Μάλλον συμφωνώ   20,5 7,8 6,1 
Μάλλον διαφωνώ       18,5 
Διαφωνώ 49,3   28,5 8,8 
ΔΓ/ΔΑ   5,9 12,0   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 16,9 68,4 62,3 57,8 
Μάλλον συμφωνώ   6,3 9,3 8,8 
Μάλλον διαφωνώ     11,4 9,3 
Διαφωνώ 83,1 6,3 17,1 18,1 
ΔΓ/ΔΑ   18,9   6,1 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 16,9 79,5 40,4 72,7 
Μάλλον συμφωνώ 24,7 8,7     
Διαφωνώ 58,4 11,9 47,6 27,3 
ΔΓ/ΔΑ     12,0   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 75,3 71,8 44,0 84,7 
Μάλλον συμφωνώ   6,3 7,8   
Μάλλον διαφωνώ   6,3 7,8   
Διαφωνώ 24,7 6,3 17,1 9,3 
ΔΓ/ΔΑ   9,2 23,3 6,0 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 
100,0 100,0 100,0 100,0 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 66,2 65,5 40,4 63,1 
Μάλλον συμφωνώ     11,4 17,6 
Μάλλον διαφωνώ   9,2     
Διαφωνώ   12,7 28,5 6,0 
ΔΓ/ΔΑ 33,8 12,6 19,7 13,3 
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 40,7 32,4 
Μάλλον συμφωνώ 17,8 23,3 
Μάλλον διαφωνώ 8,6 12,3 
Διαφωνώ 26,6 21,8 
ΔΓ/ΔΑ 6,4 10,2 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 42,2 18,8 29,5 33,1 46,4 45,7 
Μάλλον συμφωνώ 28,9 29,4 26,1 18,2 21,1 12,0 
Μάλλον διαφωνώ   16,5 9,2 10,5 10,4 8,6 
Διαφωνώ 28,9 30,2 30,4 28,2 12,7 22,3 
ΔΓ/ΔΑ   5,1 4,9 10,1 9,4 11,4 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 42,5 38,6 29,7   
Μάλλον συμφωνώ 12,0 14,4 35,8   
Μάλλον διαφωνώ 2,1 13,1 11,4   
Διαφωνώ 27,9 27,0 17,5   
ΔΓ/ΔΑ 15,6 6,9 5,6 100,0 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 27,0 41,2 35,6 34,6 
Μάλλον συμφωνώ 11,9 28,7 19,7 14,7 
Μάλλον διαφωνώ 16,4 7,4 8,8 14,9 
Διαφωνώ 27,8 18,8 25,2 28,2 
ΔΓ/ΔΑ 16,9 4,0 10,7 7,6 
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους 
πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 79,0 86,2 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης 
της φτώχειας 70,2 76,7 

Υπηρεσίες παιδείας 65,3 76,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 67,3 78,5 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 60,2 67,9 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 69,2 78,7 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 45,7 59,5 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 60,4 69,8 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 55,1 61,0 

Άλλο   ,7 
ΔΓ/ΔΑ 1,1   

 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους 
πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 42,2 87,5 78,3 83,9 84,9 82,4 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας   81,4 57,3 75,4 74,9 82,4 

Υπηρεσίες παιδείας 71,1 67,5 71,6 69,4 67,6 76,9 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 28,9 72,5 74,7 66,1 69,9 82,7 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

  64,7 63,8 61,4 63,6 70,1 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 42,2 68,1 79,2 67,9 73,9 80,5 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 42,2 53,0 43,7 50,5 51,2 64,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 28,9 63,4 63,1 56,4 64,0 77,4 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 28,9 65,9 65,3 48,8 58,1 55,9 

Άλλο         1,6   
ΔΓ/ΔΑ       3,1     
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους 
πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 91,3 88,0 69,8 100,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 88,2 77,4 59,5 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 83,5 71,2 63,6 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 81,2 75,7 64,5 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

78,7 64,5 55,6 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 81,2 70,8 75,5 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 72,9 54,6 39,1 100,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 72,5 66,7 58,8 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 58,2 57,4 60,1   

Άλλο   ,7     
ΔΓ/ΔΑ     1,6   
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Ποιες από της παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους 
πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 76,2 87,1 79,2 84,5 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 65,2 73,6 69,2 82,9 

Υπηρεσίες παιδείας 58,4 68,3 72,9 76,6 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 46,6 72,8 76,5 79,5 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

57,9 61,2 63,8 71,3 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 63,4 75,8 71,7 79,6 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 35,4 50,6 53,4 62,2 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 47,8 63,7 67,9 70,6 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 43,0 57,6 59,6 62,9 

Άλλο       1,4 
ΔΓ/ΔΑ     1,5   
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9

45,8

50,0

0 5 1 0 1 5 2 0 2 5 3 0 3 5 4 0 4 5 5 0

Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 52,1 54,6 
Σχολικές υποδομές 42,9 35,8 
Αστυνόμευση 41,1 47,8 
Κυκλοφοριακό 22,3 15,8 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 34,0 42,3 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 46,1 49,6 
Κοινωνικές υποδομές 12,7 14,1 
Φτώχεια 14,4 12,9 
Μεταναστευτικό 17,9 20,9 
Άλλο ,7 ,7 
ΔΓ/ΔΑ 2,6   

 
 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 
 

 
 

 
 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας   57,6 45,1 55,9 53,4 58,0 
Σχολικές υποδομές 42,2 39,9 47,2 43,0 27,8 40,3 
Αστυνόμευση 71,1 41,0 47,3 44,6 48,5 40,0 
Κυκλοφοριακό 28,9 35,6 12,8 8,4 13,7 24,2 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 100,0 34,1 39,8 49,1 32,5 34,8 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα   36,1 48,7 41,3 61,2 49,7 
Κοινωνικές υποδομές 28,9 11,3 14,0 15,8 14,6 10,8 
Φτώχεια   16,6 14,5 14,7 12,0 12,4 
Μεταναστευτικό 28,9 23,5 17,9 13,7 25,3 16,0 
Άλλο         1,6 1,5 
ΔΓ/ΔΑ       3,1 1,6 1,5 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 80,3 50,6 44,0   
Σχολικές υποδομές 41,5 41,2 35,0   
Αστυνόμευση 50,1 45,8 39,2 100,0 
Κυκλοφοριακό 16,0 17,8 22,4   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 32,3 32,6 51,2   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 

47,6 54,3 38,5   

Κοινωνικές υποδομές 2,1 15,4 16,4   
Φτώχεια 8,3 13,9 15,0 100,0 
Μεταναστευτικό 9,3 17,9 26,4 100,0 
Άλλο 2,1 ,7     
ΔΓ/ΔΑ 2,1 ,7 1,6   

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 40,7 51,5 51,9 62,7 
Σχολικές υποδομές 34,4 36,7 40,3 42,7 
Αστυνόμευση 45,3 38,7 42,4 55,1 
Κυκλοφοριακό 4,4 24,5 18,2 17,9 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 42,5 49,5 30,3 33,2 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 

57,2 41,3 52,4 46,8 

Κοινωνικές υποδομές 3,7 17,4 16,9 7,2 
Φτώχεια 20,6 11,2 18,9 6,8 
Μεταναστευτικό 28,5 22,1 13,7 20,2 
Άλλο   1,1   1,4 
ΔΓ/ΔΑ   1,1 2,6   
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 48,1 49,0 
Αγία Βαρβάρα 37,9 28,1 
Αιγάλεω 2,2 2,4 
Περιστέρι 19,3 18,3 
Πετρούπολη ,7 1,0 
Ίλιον ,7   
Άγιοι Ανάργυροι ,7 ,7 
Καματερό ,7 1,0 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 37,1 42,3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

 Χαϊδάρι 28,9 44,1 47,1 55,9 45,8 51,0 
Αγία Βαρβάρα   26,1 25,0 31,5 29,5 48,6 
Αιγάλεω 28,9 2,3 1,9 3,1 3,1   
Περιστέρι   13,1 23,9 12,6 22,7 20,2 
Πετρούπολη       3,1 1,6   
Ίλιον         1,6   
Άγιοι Ανάργυροι   2,2     1,6   
Καματερό       3,1 1,6   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 71,1 43,4 41,7 41,2 39,4 34,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 61,8 43,8 48,4 100,0 
Αγία Βαρβάρα 54,3 31,7 23,3   
Αιγάλεω 4,2 1,0 3,4   
Περιστέρι 16,7 22,6 14,1   
Πετρούπολη   1,0 1,1   
Ίλιον     1,1   
Άγιοι Ανάργυροι   ,7 1,1   
Καματερό   1,0 1,1   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 32,1 41,2 42,2   

 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η 
οικογένειά σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες 

Εσείς με ποιόν 
ή ποιους 
δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 38,3 55,1 49,0 43,4 
Αγία Βαρβάρα 26,1 32,7 31,7 36,9 
Αιγάλεω   2,2 3,2 2,1 
Περιστέρι 28,1 20,4 13,3 20,6 
Πετρούπολη 3,7     2,1 
Ίλιον 3,7       
Άγιοι Ανάργυροι 3,7     1,4 
Καματερό 3,7     2,1 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 46,8 34,0 41,1 43,0 
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 7,0 9,8 
Αρκετά ικανοποιημένος 38,7 31,4 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 33,8 34,8 

Καθόλου ικανοποιημένος 20,5 24,0 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 42,2 13,3   8,4 4,6 13,8 
Αρκετά ικανοποιημένος 28,9 31,0 42,0 31,4 32,1 37,3 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 28,9 35,0 30,0 36,3 40,9 30,0 

Καθόλου ικανοποιημένος   20,7 28,0 23,9 22,5 18,9 
 
 

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

22,3%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

34,2%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

34,9%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

8,2%
ΔΓ/ΔΑ
0,4%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 8,3 9,0 7,7   
Αρκετά ικανοποιημένος 34,1 32,4 38,5 100,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 30,6 37,3 32,0   

Καθόλου ικανοποιημένος 27,0 21,3 21,7   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 14,6 9,4 6,8 7,1 
Αρκετά ικανοποιημένος 23,5 30,9 43,4 32,9 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 33,0 41,6 29,9 31,4 

Καθόλου ικανοποιημένος 28,8 18,1 19,9 28,6 
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος;  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την Αγία Βαρβάρα 39,4 30,9 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 54,8 63,6 
ΔΓ/ΔΑ 5,8 5,5 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Αγία 
Βαρβάρα ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Αγία Βαρβάρα   15,5 39,3 37,2 31,2 48,4 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 100,0 62,7 60,7 60,6 63,5 49,2 

ΔΓ/ΔΑ   21,8   2,2 5,3 2,4 
 
 

ΔΓ/ΔΑ
5,7%

Ν α παραμεί νει  
ανεξάρτητος

59,4%

Ν α ενωθεί  με 
την Αγί α 
Βαρβάρα

34,9%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 16,4 42,5 39,4 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 75,4 53,5 60,6 

ΔΓ/ΔΑ 8,2 4,0   

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 29,0 50,2 23,7 43,2 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 71,0 46,4 70,2 56,8 

ΔΓ/ΔΑ   3,5 6,1   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 52,2 46,1 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 44,0 50,0 
ΔΓ/ΔΑ 3,7 3,9 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 30,7 34,7 49,8 60,5 41,7 57,5 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 69,3 52,4 50,2 39,5 53,0 40,1 

ΔΓ/ΔΑ   12,9     5,3 2,4 
 
 
 
 

ΔΓ /ΔΑ
3,8%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

49,0%

Να εν ωθε ί  μ ε  τ ο 
Χαϊ δάρι
47,2%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 49,6 55,9 48,4 40,3 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 50,4 40,0 48,6 53,7 

ΔΓ/ΔΑ   4,1 3,1 6,1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 53,6 46,5 50,0 100,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 43,0 49,9 45,7   

ΔΓ/ΔΑ 3,4 3,7 4,3   
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ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 61,6 53,3 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

27,0 35,9 

ΔΓ/ΔΑ 11,4 10,9 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 45,0 54,5 50,8 69,6 50,4 68,2 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

36,8 32,5 35,1 18,9 43,6 25,5   

ΔΓ/ΔΑ 18,2 13,0 14,1 11,4 6,0 6,3   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 75,1 57,8 47,7 64,7 50,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

21,4 26,4 39,5 28,4 50,0 

ΔΓ/ΔΑ 3,5 15,8 12,9 6,9   

 
 
 

 
 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Με
ταπτυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 51,1 61,3 54,1 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

36,3 29,0 33,6   

ΔΓ/ΔΑ 12,6 9,8 12,4   
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για κάθε μια από 
αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 
    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 80,4 61,8 
Μάλλον συμφωνώ 5,3 15,9 
Μάλλον διαφωνώ   5,1 
Διαφωνώ 14,3 12,1 
ΔΓ/ΔΑ   5,1 

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση 
αιρετών περιφερειών με εκλογή περιφερειάρχη 
και περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 56,6 52,8 
Μάλλον διαφωνώ   5,1 
Διαφωνώ 37,8 31,5 
ΔΓ/ΔΑ 5,6 10,5 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών δήμων αντί 
1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 46,0 58,2 
Μάλλον συμφωνώ 12,9 7,0 
Μάλλον διαφωνώ 7,6 8,6 
Διαφωνώ 33,4 17,5 
ΔΓ/ΔΑ   8,6 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική 
διοίκηση στη περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 65,2 68,5 
Μάλλον συμφωνώ 12,9 24,5 
Διαφωνώ 21,9 3,5 
ΔΓ/ΔΑ   3,5 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και παροχή 
υπηρεσιών όσο γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 85,7 84,4 
Μάλλον συμφωνώ   7,0 
Διαφωνώ 14,3   
ΔΓ/ΔΑ   8,6 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 61,7 41,1 
Μάλλον συμφωνώ 5,3 11,1 
Μάλλον διαφωνώ   5,4 
Διαφωνώ 33,0 14,5 
ΔΓ/ΔΑ   27,9 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

            

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 66,6 69,9 88,2 54,9 61,9 
Μάλλον συμφωνώ     19,1   11,8 19,0 
Μάλλον διαφωνώ         11,8   
Διαφωνώ   33,4 11,0 11,8 9,7 19,0 
ΔΓ/ΔΑ         11,8   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 100,0 33,2 64,9 53,7 46,8 42,9 
Μάλλον διαφωνώ         11,8   
Διαφωνώ   66,8 20,0 32,9 33,3 57,1 
ΔΓ/ΔΑ     15,2 13,4 8,1   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ   66,6 57,3 59,1 58,6 43,8 
Μάλλον συμφωνώ     15,2 17,2 8,1   
Μάλλον διαφωνώ 40,7       11,8 18,1 
Διαφωνώ 59,3 33,4 9,0 23,6 21,5 38,1 
ΔΓ/ΔΑ     18,5       

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 100,0 100,0 77,3 76,4 58,6 31,4 
Μάλλον συμφωνώ     15,1 23,6 19,9 37,1 
Διαφωνώ         21,5 31,4 
ΔΓ/ΔΑ     7,5       

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 84,9 88,2 78,5 81,0 
Μάλλον συμφωνώ     7,6 11,8     
Διαφωνώ         9,7 19,0 
ΔΓ/ΔΑ     7,5   11,8   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ   100,0 38,7 47,3 46,7 68,6 
Μάλλον συμφωνώ     17,1 11,8 8,1   
Μάλλον διαφωνώ         11,8   
Διαφωνώ 59,3   22,6 29,1 21,5 12,4 
ΔΓ/ΔΑ 40,7   21,6 11,8 11,8 19,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 64,7 71,2 
Μάλλον συμφωνώ   11,2 14,4 
Μάλλον διαφωνώ   5,3   
Διαφωνώ   13,6 14,4 
ΔΓ/ΔΑ   5,3   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 50,0 57,4 49,9 
Μάλλον διαφωνώ   5,3   
Διαφωνώ   33,7 38,4 
ΔΓ/ΔΑ 50,0 3,6 11,7 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 66,7 54,0 49,9 
Μάλλον συμφωνώ 33,3 5,3 11,7 
Μάλλον διαφωνώ   10,6 5,8 
Διαφωνώ   26,4 24,0 
ΔΓ/ΔΑ   3,6 8,5 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 33,3 59,3 85,6 
Μάλλον συμφωνώ 33,3 27,1 5,9 
Διαφωνώ 33,3 9,9 8,5 
ΔΓ/ΔΑ   3,6   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 77,5 94,1 
Μάλλον συμφωνώ   3,6 5,9 
Διαφωνώ   9,9   
ΔΓ/ΔΑ   8,9   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 66,7 46,7 51,4 
Μάλλον συμφωνώ   10,9 6,5 
Μάλλον διαφωνώ   5,3   
Διαφωνώ 33,3 13,3 35,7 
ΔΓ/ΔΑ   23,7 6,4 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να 
μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

          

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 70,6 73,1 63,2   
Μάλλον συμφωνώ   14,7 9,3 13,9   
Μάλλον διαφωνώ     8,8     
Διαφωνώ   6,0 8,8 22,9 100,0 
ΔΓ/ΔΑ   8,7       

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 50,0 78,0 48,2 36,2   
Μάλλον διαφωνώ     8,8     
Διαφωνώ   15,6 30,9 63,8 100,0 
ΔΓ/ΔΑ 50,0 6,4 12,1     

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 50,0 76,6 36,2 50,1   
Μάλλον συμφωνώ 50,0 6,0 6,1 13,2   
Μάλλον διαφωνώ     23,6     
Διαφωνώ   17,4 19,3 36,8 100,0 
ΔΓ/ΔΑ     14,8     

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ   100,0 55,5 54,2   
Μάλλον συμφωνώ 50,0   29,7 31,9   
Διαφωνώ 50,0   8,8 13,9 100,0 
ΔΓ/ΔΑ     6,0     

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 79,1 77,1   
Μάλλον συμφωνώ     6,1 9,0   
Διαφωνώ       13,9 100,0 
ΔΓ/ΔΑ     14,8     

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 50,0 58,1 35,7 63,9   
Μάλλον συμφωνώ   13,2 6,1 9,0   
Μάλλον διαφωνώ     8,8     
Διαφωνώ 50,0 19,1 22,0 13,2 100,0 
ΔΓ/ΔΑ   9,6 27,4 13,9   
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 36,8 31,4 
Μάλλον συμφωνώ 14,2 20,8 
Μάλλον διαφωνώ 10,3 14,4 
Διαφωνώ 31,3 25,9 
ΔΓ/ΔΑ 7,4 7,6 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 44,3 28,9 26,4 34,6 31,5 45,9   
Μάλλον συμφωνώ 5,5 27,2 20,9 20,0 12,8 17,1   
Μάλλον διαφωνώ 22,0 22,5 12,5 7,1 10,0 6,5   
Διαφωνώ 19,4 18,3 26,1 32,1 39,5 26,3 100,0 
ΔΓ/ΔΑ 8,9 3,0 14,2 6,2 6,1 4,1   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 48,3 35,1 26,5 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 15,7 15,5 21,2   
Μάλλον διαφωνώ 2,8 16,5 11,1   
Διαφωνώ 30,4 23,6 34,1   
ΔΓ/ΔΑ 2,8 9,3 7,1   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 46,3 45,0 26,8 30,0   
Μάλλον συμφωνώ 13,7 17,3 17,3 21,7   
Μάλλον διαφωνώ 14,6 16,0 14,6 1,8   
Διαφωνώ 25,4 15,9 29,0 41,9 100,0 
ΔΓ/ΔΑ   5,9 12,3 4,6   
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 77,0 79,2 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 70,6 72,7 

Υπηρεσίες παιδείας 69,8 69,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 73,9 67,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

65,3 55,5 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 70,4 65,6 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 53,9 51,6 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 65,7 62,5 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 54,5 50,0 

Άλλο ,8 3,1 
ΔΓ/ΔΑ 2,6   
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 72,3 74,2 86,0 75,2 84,8 72,7   

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 55,7 74,6 65,4 73,2 82,8 76,4   

Υπηρεσίες παιδείας 60,5 61,5 76,3 70,0 73,0 70,1   
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

68,7 54,7 70,1 73,2 71,6 79,0 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

55,4 51,5 53,1 64,3 66,5 70,1   

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 80,2 71,4 56,4 67,6 65,0 75,2 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 52,3 52,9 33,8 61,3 57,1 63,8   

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

62,3 64,7 63,2 71,5 62,0 60,1   

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

41,7 65,0 49,0 54,2 50,7 51,1 100,0 

Άλλο 4,9   2,6 2,6   2,6   
ΔΓ/ΔΑ       1,8   5,9   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μετ
απτυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 79,1 77,3 78,5 100,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 69,1 74,2 69,3 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 73,5 69,9 67,1 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

74,8 73,0 65,3 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

62,0 61,3 57,9 100,0 

Υλοποίηση έργων 
προστασίας του 
περιβάλλοντος 

64,8 70,0 66,0 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 52,2 52,2 52,8 100,0 

Ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 

65,0 64,9 62,4 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

38,1 56,0 51,7 100,0 

Άλλο 7,0   2,7   
ΔΓ/ΔΑ   ,8 2,2   
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες 
πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος 
Δήμος στους 
πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 84,9 76,1 81,7 73,7   

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της 
φτώχειας 

68,6 66,1 74,1 77,6   

Υπηρεσίες παιδείας 63,5 65,0 75,6 70,4   
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

68,6 67,7 72,3 70,6 100,0 

Υπηρεσίες 
πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

44,2 56,8 59,4 74,5 50,0 

Υλοποίηση έργων 
προστασίας του 
περιβάλλοντος 

67,5 68,3 66,9 67,6 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 63,5 49,1 51,9 56,0   

Ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

63,5 51,7 68,9 71,6 50,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

51,4 53,8 52,2 51,7 50,0 

Άλλο   2,1 3,7     
ΔΓ/ΔΑ 8,1   ,9     
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9

45,8

50,0
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Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 45,0 53,8 
Σχολικές υποδομές 30,1 44,0 
Αστυνόμευση 49,0 45,8 
Κυκλοφοριακό 23,3 11,5 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 39,6 29,1 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 48,3 45,2 
Κοινωνικές υποδομές 19,0 12,7 
Φτώχεια 15,1 17,7 
Μεταναστευτικό 12,5 27,4 
Άλλο 5,9 3,2 
ΔΓ/ΔΑ     

 
 
 

 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 38,3 41,9 57,2 47,1 54,3 49,7 100,0 
Σχολικές υποδομές 48,1 41,9 56,0 23,8 28,8 29,5   
Αστυνόμευση 45,6 40,3 39,3 50,9 56,1 51,5   
Κυκλοφοριακό 28,2 18,3 13,0 13,2 19,7 16,7   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 33,1 48,4 35,2 28,9 28,1 34,4 100,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 48,6 41,6 43,0 51,3 37,3 58,9 100,0 
Κοινωνικές υποδομές 17,3 13,0 13,4 9,2 25,3 17,9   
Φτώχεια 17,3 22,9 20,1 17,7 13,0 7,7   
Μεταναστευτικό 18,6 17,2 14,2 33,5 22,6 11,4   
Άλλο     4,1   2,0 22,4   
ΔΓ/ΔΑ               
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 53,5 51,1 45,8 100,0 
Σχολικές υποδομές 28,0 36,3 42,0   
Αστυνόμευση 61,7 46,6 44,0   
Κυκλοφοριακό 8,5 17,9 19,4   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 29,6 36,8 33,1   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 49,3 41,3 51,4 100,0 
Κοινωνικές υποδομές 19,8 11,7 19,3   
Φτώχεια 7,2 20,2 15,3   
Μεταναστευτικό 14,3 21,8 19,3 100,0 
Άλλο 14,1 2,0 4,3   
ΔΓ/ΔΑ         

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

 Υποδομές υγείας 42,4 49,4 50,3 50,8 50,0 
Σχολικές υποδομές 29,1 35,0 42,5 36,8   
Αστυνόμευση 65,5 38,1 46,8 53,0   
Κυκλοφοριακό 21,7 28,3 12,8 11,0   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 25,2 39,5 32,5 33,3 100,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 64,6 40,8 43,5 49,6 50,0 
Κοινωνικές υποδομές 3,5 25,3 15,9 11,0   
Φτώχεια 15,8 16,0 15,0 18,9   
Μεταναστευτικό 20,7 16,0 20,2 26,1   
Άλλο 11,6   5,9 4,1   
ΔΓ/ΔΑ           
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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Μ ε κ ανέναν, να
παραμεί νει  ως έχ ει



 115 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 29,9 16,3 
Αγία Βαρβάρα 7,4   
Αιγάλεω 17,9 15,1 
Περιστέρι     
Πετρούπολη 25,0 21,7 
Ίλιον 17,4 12,2 
Άγιοι Ανάργυροι 7,6 ,7 
Καματερό 6,6 1,1 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 52,1 57,6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαιδάρι 27,6 21,4 29,5 16,6 18,5 26,7   
Αγία Βαρβάρα       2,6 7,0 11,4   
Αιγάλεω 20,8 18,5 10,4 8,7 20,1 26,7   
Περιστέρι               
Πετρούπολη 24,3 16,2 31,3 18,4 27,4 20,2   
Ίλιον 10,6 9,2 13,8 11,6 19,6 22,8   
Άγιοι Ανάργυροι   6,3 1,8 1,8 9,1 5,1   
Καματερό 10,3       7,1 8,8   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 37,5 63,7 49,6 64,4 59,6 46,8 100,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να συνενωθεί 
ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 18,8 20,8 27,0   
Αγία Βαρβάρα 2,9 3,6 3,8   
Αιγάλεω 29,3 13,9 15,4   
Περιστέρι         
Πετρούπολη 16,1 25,6 23,4   
Ίλιον 16,1 19,8 8,5   
Άγιοι Ανάργυροι   4,8 4,6   
Καματερό 4,2 4,8 2,4   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 47,6 56,7 54,6 100,0 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 8,6 32,7 22,9 19,9   
Αγία Βαρβάρα   3,0 4,8 4,1   
Αιγάλεω 17,5 15,5 13,1 21,9   
Περιστέρι           
Πετρούπολη 23,3 26,4 21,4 24,6   
Ίλιον 14,7 16,5 13,9 15,1   
Άγιοι Ανάργυροι 4,2 4,5 6,2     
Καματερό   3,0 4,8 4,8   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 62,7 51,3 57,5 50,0 100,0 
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των υπηρεσιών 
που σας παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 10,1 14,4 
Αρκετά ικανοποιημένος 54,5 52,4 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 22,1 26,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 12,6 7,2 
ΔΓ/ΔΑ ,8   

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 4,9 8,9 11,5 12,9 14,4 19,0   
Αρκετά ικανοποιημένος 59,6 59,5 47,4 60,8 58,7 36,4   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 27,3 21,8 28,2 16,3 18,1 34,4 100,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 8,2 9,8 12,9 8,2 8,9 10,2   
ΔΓ/ΔΑ       1,8       

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

10,3%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

23,9%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

53,1%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

12,3%
ΔΓ/ΔΑ
0,4%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 19,6 15,8 6,0   
Αρκετά ικανοποιημένος 50,9 51,9 56,8   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 15,4 21,4 29,1 100,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 14,1 10,2 8,1   
ΔΓ/ΔΑ   ,8     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 10,5 11,3 10,7 17,9   
Αρκετά ικανοποιημένος 55,6 53,3 59,1 41,6 50,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 22,3 27,6 20,4 26,8 50,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 11,6 7,9 8,7 13,7   
ΔΓ/ΔΑ     ,9     
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 34,2 19,8 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 65,0 75,3 
ΔΓ/ΔΑ ,8 4,9 

 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας 
να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 28,6 24,1 36,4 24,8 17,9 29,5   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 71,4 75,9 57,4 75,2 75,5 67,8 100,0 

ΔΓ/ΔΑ     6,2   6,6 2,7   
 
 

ΔΓ/ΔΑ
2,9%

Ν α παραμεί νει  
ανεξάρτητος

70,2%

Ν α ενωθεί  με το 
Χαϊ δάρι
26,9%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύ
κειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή 
να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 19,7 27,0 29,4   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 74,3 71,0 67,6 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 6,1 1,9 3,0   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Χαϊδάρι 27,3 35,2 28,3 16,4   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 72,7 62,9 66,6 81,8 100,0 

ΔΓ/ΔΑ   1,9 5,1 1,8   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Πετρούπολη ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί την Πετρούπολη 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την Πετρούπολη 32,1 27,3 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 67,1 69,3 
ΔΓ/ΔΑ ,8 3,4 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί την Πετρούπολη 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Πετρούπολη 37,8 35,3 36,8 24,8 21,7 26,8   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 62,2 64,7 60,8 75,2 71,8 70,5 100,0 

ΔΓ/ΔΑ     2,4   6,6 2,7   
 
 

ΔΓ /ΔΑ
2,1%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

68,2%

Να εν ωθε ί  μ ε  
τ ην  Π ετ ρούπολ η

29,7%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί την Πετρούπολη 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Πετρούπολη 19,6 31,6 31,3   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 71,3 68,4 66,4 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 9,1   2,3   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί την Πετρούπολη 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με την 
Πετρούπολη 23,6 36,8 29,3 27,1   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 72,7 61,3 67,6 72,9 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 3,7 1,9 3,1     
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ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 38,3 35,5 55,2 47,6 58,3 59,7 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

30,4 56,8 40,9 42,2 23,2 34,9 

ΔΓ/ΔΑ 31,4 7,7 3,8 10,2 18,5 5,4 
 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 52,1 48,3 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

37,0 40,0 

ΔΓ/ΔΑ 10,9 11,7 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 56,6 56,4 37,3 55,9 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

26,4 35,9 46,9 40,2   

ΔΓ/ΔΑ 17,0 7,7 15,8 3,9   
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 64,1 50,1 47,9 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

35,9 34,3 43,2 

ΔΓ/ΔΑ   15,6 8,8 
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν 
συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος 
- Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 70,3 57,8 
Μάλλον συμφωνώ 6,0 7,1 
Μάλλον διαφωνώ 5,9 2,8 
Διαφωνώ 8,7 29,5 
ΔΓ/ΔΑ 9,1 2,8 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 52,5 58,0 
Μάλλον συμφωνώ 17,8 6,9 
Μάλλον διαφωνώ 6,0 2,8 
Διαφωνώ 23,7 16,1 
ΔΓ/ΔΑ   16,2 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 55,3 52,4 
Μάλλον συμφωνώ 5,9 5,6 
Μάλλον διαφωνώ 6,0 4,3 
Διαφωνώ 23,7 34,9 
ΔΓ/ΔΑ 9,1 2,8 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή και 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 73,0 58,3 
Μάλλον συμφωνώ 11,9 5,6 
Μάλλον διαφωνώ   9,0 
Διαφωνώ 15,1 18,1 
ΔΓ/ΔΑ   9,0 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 91,6 
Μάλλον συμφωνώ   2,8 
Διαφωνώ   5,6 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 73,1 36,6 
Μάλλον συμφωνώ 5,9 18,9 
Διαφωνώ 11,9 25,0 
ΔΓ/ΔΑ 9,1 19,6 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



 128 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να 
μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

            

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 74,4 87,1 33,6 62,5 86,6 
Μάλλον συμφωνώ       19,8     
Μάλλον διαφωνώ         7,5 13,4 
Διαφωνώ   25,6 12,9 41,0 18,5   
ΔΓ/ΔΑ       5,6 11,5   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 100,0 74,4 74,1 28,0 66,5 67,1 
Μάλλον συμφωνώ     12,9 11,2 7,5 19,5 
Μάλλον διαφωνώ       5,6 7,5   
Διαφωνώ   25,6 12,9 28,4 11,0 13,4 
ΔΓ/ΔΑ       26,7 7,5   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ   52,9 61,2 33,6 55,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     12,9 5,6 7,5   
Μάλλον διαφωνώ       14,2     
Διαφωνώ 100,0 47,1 25,9 41,0 26,0   
ΔΓ/ΔΑ       5,6 11,5   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ   74,4 58,7 35,3 85,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     12,9 11,2 7,5   
Μάλλον διαφωνώ     15,4 5,6 7,5   
Διαφωνώ 100,0     42,2     
ΔΓ/ΔΑ   25,6 12,9 5,6     

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 87,1 88,8 100,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     12,9       
Διαφωνώ       11,2     

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ     85,1 25,0 69,9 73,2 
Μάλλον συμφωνώ   21,5 14,9 8,6 22,6 13,4 
Διαφωνώ 100,0 78,5   19,8 7,5 13,4 
ΔΓ/ΔΑ       46,6     
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και 
θα ήθελα για κάθε μια από αυτές 
να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 63,4 43,0 76,7 
Μάλλον συμφωνώ     13,6 
Μάλλον διαφωνώ   4,8 3,8 
Διαφωνώ 36,6 40,2 5,9 
ΔΓ/ΔΑ   12,1   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 36,7 52,5 63,4 
Μάλλον συμφωνώ 26,7 4,8 11,5 
Μάλλον διαφωνώ   4,8 3,9 
Διαφωνώ 36,6 17,4 15,6 
ΔΓ/ΔΑ   20,6 5,6 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι 
σήμερα 

Συμφωνώ 63,4 40,4 61,6 
Μάλλον συμφωνώ   9,5 3,8 
Μάλλον διαφωνώ     9,8 
Διαφωνώ 36,6 38,0 24,8 
ΔΓ/ΔΑ   12,1   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 63,4 63,5 62,6 
Μάλλον συμφωνώ   9,5 7,7 
Μάλλον διαφωνώ   4,8 8,4 
Διαφωνώ 36,6 7,0 21,3 
ΔΓ/ΔΑ   15,2   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται 
πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 63,4 95,2 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   4,8   
Διαφωνώ 36,6     

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 63,4 40,0 51,9 
Μάλλον συμφωνώ   25,1 9,7 
Διαφωνώ 36,6 11,0 24,8 
ΔΓ/ΔΑ   23,9 13,6 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θα σας αναφέρω ορισμένες 
αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

        

Θέσπιση 3 επιπέδων 
διοίκησης (Δήμος - Περιφέρεια 
- Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 66,4 71,1 54,6 58,7 
Μάλλον συμφωνώ   13,0 7,3   
Μάλλον διαφωνώ 13,3 6,5     
Διαφωνώ   9,4 38,1 29,4 
ΔΓ/ΔΑ 20,4     11,9 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών 
με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 86,7 35,3 61,9 53,2 
Μάλλον συμφωνώ   25,9   17,4 
Μάλλον διαφωνώ   13,0     
Διαφωνώ 13,3 19,4 27,2   
ΔΓ/ΔΑ   6,5 11,0 29,4 

Δημιουργία 370 περίπου 
ισχυρών δήμων αντί 1033 που 
είναι σήμερα 

Συμφωνώ 79,6 48,3 40,7 70,6 
Μάλλον συμφωνώ   12,9 4,7   
Μάλλον διαφωνώ   6,5 7,3   
Διαφωνώ   32,3 47,3 17,4 
ΔΓ/ΔΑ 20,4     11,9 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από 
την κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 100,0 57,7 50,8 70,6 
Μάλλον συμφωνώ   19,4 4,7   
Μάλλον διαφωνώ   6,5 10,4   
Διαφωνώ   16,4 23,7 17,4 
ΔΓ/ΔΑ     10,4 11,9 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ 
και παροχή υπηρεσιών όσο 
γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 85,8 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     4,7   
Διαφωνώ     9,5   

Αλλαγή της εκλογικής 
νομοθεσίας με τη δημιουργία 
μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 73,5 48,3 35,1 58,7 
Μάλλον συμφωνώ 13,3 25,9 12,6   
Διαφωνώ 13,3 9,4 35,8 11,9 
ΔΓ/ΔΑ   16,4 16,5 29,4 
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 25,6 31,4 
Μάλλον συμφωνώ 20,5 21,0 
Μάλλον διαφωνώ 14,8 9,8 
Διαφωνώ 35,3 28,7 
ΔΓ/ΔΑ 3,8 9,2 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 8,6 23,2 21,3 21,4 41,5 46,2 
Μάλλον συμφωνώ 25,8 25,5 16,8 23,5 20,3 11,8 
Μάλλον διαφωνώ 21,1 6,7 17,1 11,1 12,9 10,8 
Διαφωνώ 32,0 44,6 33,2 35,5 16,8 31,2 
ΔΓ/ΔΑ 12,5   11,5 8,5 8,5   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 75,2 29,3 20,8 
Μάλλον συμφωνώ 14,4 21,1 21,4 
Μάλλον διαφωνώ 10,5 12,2 12,4 
Διαφωνώ   30,6 37,8 
ΔΓ/ΔΑ   6,6 7,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 38,7 23,8 27,0 25,2 100,0 

Μάλλον συμφωνώ 19,5 30,9 18,7 3,9   

Μάλλον διαφωνώ 14,4 12,0 12,4 11,4   

Διαφωνώ 21,7 28,8 32,9 51,6   

ΔΓ/ΔΑ 5,6 4,5 9,0 7,8   
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65,0

70,8
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80,2
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 100,0 72,5 78,3 87,6 92,8 85,5 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 69,6 69,7 66,8 76,7 88,0 65,8 

Υπηρεσίες παιδείας 74,2 56,9 73,7 74,4 84,5 78,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 91,4 79,1 62,9 71,9 92,8 96,3 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 64,0 55,9 52,1 67,5 84,5 68,8 

Υλοποίηση έργων προστασίας του περιβάλλοντος 65,7 77,2 76,9 80,6 82,1 70,7 
Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 70,2 35,2 43,0 53,4 61,6 54,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία 
θέσεων εργασίας 82,8 59,5 63,9 56,2 73,6 65,8 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 49,2 49,9 62,2 52,9 69,0 60,4 

Άλλο         2,4   
ΔΓ/ΔΑ         2,4 3,7 

 
 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 81,1 89,7 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της φτώχειας 67,1 81,6 
Υπηρεσίες παιδείας 69,5 78,6 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 75,7 85,4 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 62,3 71,7 

Υλοποίηση έργων προστασίας του περιβάλλοντος 73,0 81,8 
Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων υποδομών 39,3 63,5 
Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 60,9 67,5 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 51,1 64,1 

Άλλο 1,1   
ΔΓ/ΔΑ 2,2   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 100,0 86,8 82,3 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 85,6 73,5 74,4 

Υπηρεσίες παιδείας 100,0 77,3 67,3 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 100,0 78,8 79,8 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

92,8 63,2 67,4 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 71,3 75,6 80,7 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 71,3 52,1 49,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 75,2 62,6 64,5 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 68,0 52,1 62,2 

Άλλο     1,1 
ΔΓ/ΔΑ   2,2   

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 136 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογ'ενειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει 
ένας σύγχρονος 
Δήμος στους 
πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 91,0 78,1 88,5 89,6 100,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 69,5 76,7 69,8 85,7 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 78,3 68,2 75,2 83,9   
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 78,5 72,3 87,7 87,5   

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

78,8 61,9 64,6 75,8   

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 91,0 78,5 69,0 86,2   

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 45,8 52,6 44,5 75,8   

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 55,1 67,2 60,8 76,1   

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 49,7 61,3 56,3 60,5   

Άλλο   1,5       
ΔΓ/ΔΑ   3,0       
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9
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50,0
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Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 46,6 51,0 
Σχολικές υποδομές 33,6 49,3 
Αστυνόμευση 40,3 41,6 
Κυκλοφοριακό 20,0 25,8 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 45,9 46,4 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 51,8 42,6 
Κοινωνικές υποδομές 23,5 14,2 
Φτώχεια 12,5 10,6 
Μεταναστευτικό 17,2 11,3 
Άλλο 1,1 5,6 
ΔΓ/ΔΑ     

 
 
 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 53,0 34,0 42,2 57,0 48,0 54,3 
Σχολικές υποδομές 25,8 45,1 58,3 44,5 36,7 31,5 
Αστυνόμευση 38,2 32,5 46,2 41,8 43,0 41,7 
Κυκλοφοριακό 23,4 43,7 23,8 21,3 13,1 18,4 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 38,4 38,8 45,5 53,7 50,7 34,5 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 57,1 45,2 54,5 30,3 54,6 62,1 
Κοινωνικές υποδομές 30,4 23,1 8,4 12,1 20,3 30,1 
Φτώχεια 25,0 8,5 3,8 15,2 4,8 18,9 
Μεταναστευτικό 8,6 25,6 7,7 17,3 15,5   
Άλλο   3,4 3,8 1,7 3,7 8,4 
ΔΓ/ΔΑ             
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 54,2 54,8 42,3 
Σχολικές υποδομές 57,7 39,8 41,8 
Αστυνόμευση 57,7 44,1 35,5 
Κυκλοφοριακό 19,0 18,8 27,9 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 15,5 40,2 56,4 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 53,5 47,3 45,7 
Κοινωνικές υποδομές 19,0 16,5 20,5 
Φτώχεια 15,5 13,7 8,7 
Μεταναστευτικό   18,4 11,7 
Άλλο   5,2 2,2 
ΔΓ/ΔΑ       

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 54,6 51,0 47,0 41,9 100,0 
Σχολικές υποδομές 44,9 34,1 48,8 36,4   
Αστυνόμευση 21,1 41,2 41,7 60,5 100,0 
Κυκλοφοριακό 3,8 29,6 21,6 27,5   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 67,5 52,1 40,9 23,9   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 47,5 50,0 45,0 46,2   
Κοινωνικές υποδομές 39,8 16,5 18,2 5,7   
Φτώχεια 13,2 5,9 11,7 25,2   
Μεταναστευτικό 3,8 8,8 20,2 23,1   
Άλλο 3,8 3,3 4,9     
ΔΓ/ΔΑ           
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 4,8 5,3 
Αγία Βαρβάρα 1,6 3,4 
Αιγάλεω 1,6 3,4 
Περιστέρι 20,2 27,9 
Πετρούπολη 1,1   
Ίλιον 39,6 33,5 
Άγιοι Ανάργυροι 8,3 11,0 
Καματερό 25,4 15,1 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 43,5 45,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι     7,7 5,9 8,3 3,7 
Αγία Βαρβάρα       4,2 5,9   
Αιγάλεω       2,5 8,3   
Περιστέρι 12,5 9,7 34,6 23,5 38,9 14,8 
Πετρούπολη       1,7     
Ίλιον   29,2 47,8 33,6 42,6 45,6 
Άγιοι Ανάργυροι 10,2 8,2 7,7 11,6 10,7 7,4 
Καματερό 8,6 10,0 23,0 21,7 25,9 20,2 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 68,7 70,8 32,9 43,7 32,3 35,9 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκε
ιο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό 

Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   4,4 6,5 
Αγία Βαρβάρα   2,2 3,2 
Αιγάλεω   2,2 3,2 
Περιστέρι 17,7 27,3 22,3 
Πετρούπολη   1,1   
Ίλιον 39,2 37,1 35,3 
Άγιοι Ανάργυροι 14,4 14,4 4,3 
Καματερό 10,5 15,7 25,7 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 43,1 41,4 47,6 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 3,7 4,5 2,0 13,5   
Αγία Βαρβάρα   1,5 2,0 9,6   
Αιγάλεω     2,0 9,6   
Περιστέρι 20,3 23,7 22,5 28,8   
Πετρούπολη       3,9   
Ίλιον 45,2 43,9 27,4 31,7   
Άγιοι Ανάργυροι 19,5 13,7 2,0 5,7   
Καματερό 20,3 24,8 18,0 15,3   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 36,1 36,6 54,0 49,1 100,0 
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 3,8 9,7 
Αρκετά ικανοποιημένος 37,8 35,2 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 41,8 35,7 

Καθόλου ικανοποιημένος 16,6 19,4 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 21,1 3,4 3,8 3,4 8,3 12,8 
Αρκετά ικανοποιημένος 46,9 53,4 49,9 28,7 21,2 40,4 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 23,4 39,9 38,5 37,9 45,4 34,9 

Καθόλου ικανοποιημένος 8,6 3,4 7,7 29,9 25,1 11,8 
 
 
 

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

17,7%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

38,7%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

36,4%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

6,8%
ΔΓ/ΔΑ
0,4%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 46,4 2,7 4,9 
Αρκετά ικανοποιημένος 21,5 29,5 45,7 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 14,4 40,8 40,1 

Καθόλου ικανοποιημένος 17,7 27,0 9,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 11,0 5,2 7,6 5,7   
Αρκετά ικανοποιημένος 41,5 41,1 34,3 23,9   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 25,4 43,8 40,6 34,9 100,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 22,0 9,9 17,4 35,6   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Ίλιον  ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος;  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 45,2 38,0 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 52,7 59,0 
ΔΓ/ΔΑ 2,1 3,0 

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 20,1 37,7 51,9 37,1 45,9 47,7 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 79,9 58,7 40,3 61,3 51,8 52,3 

ΔΓ/ΔΑ   3,5 7,7 1,6 2,4   
 
 
 

ΔΓ/ΔΑ
2,6%

N α παραμεί νει  
ανεξάρτητος   

56,0%

Ν α ενωθεί  με το 
Ί λ ι ον
41,4%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 64,0 39,0 40,5 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 36,0 57,7 57,3 

ΔΓ/ΔΑ   3,2 2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογ;eνειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 52,8 45,1 36,9 32,4   
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 40,1 54,9 59,0 67,6 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 7,1   4,1     
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Περιστέρι ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Περιστέρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Περιστέρι 30,7 32,1 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 64,1 64,5 
ΔΓ/ΔΑ 5,2 3,3 

 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Περιστέρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 11,7 22,3 44,5 39,7 37,2 11,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 88,3 74,2 51,6 60,3 58,1 73,1 

ΔΓ/ΔΑ   3,5 3,9   4,7 15,9 
 
 
 

ΔΓ /ΔΑ
4,2%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

64,3%

Να εν ωθε ί  μ ε  τ ο 
Π ερι στ έρι

31,5%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Περιστέρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 24,5 41,0 23,1 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 65,5 56,9 71,5 

ΔΓ/ΔΑ 10,0 2,2 5,4 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Περιστέρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Περιστέρι 34,6 28,8 31,9 32,4   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 61,8 68,2 62,7 62,0 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 3,6 3,0 5,4 5,5   
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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας όπως είναι 
σήμερα; 

Είναι αναγκαία 61,4 60,8 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως  έχει 

36,1 31,2 

ΔΓ/ΔΑ 2,5 8,0 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας όπως 
είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 71,8 51,9 61,3 52,8 73,0 63,3 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως  έχει 

28,2 37,9 29,6 43,5 20,2 36,7 

ΔΓ/ΔΑ   10,2 9,1 3,7 6,8   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μετα
πτυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 52,7 61,8 62,1 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως  έχει 

43,4 31,9 31,6   

ΔΓ/ΔΑ 3,9 6,3 6,3   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 49,8 70,7 57,4 56,2 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως  έχει 

44,3 27,7 33,7 35,4   

ΔΓ/ΔΑ 5,9 1,5 8,8 8,4   
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 72,8 71,3 
Μάλλον συμφωνώ 6,0 17,5 
Διαφωνώ 15,2 9,0 
ΔΓ/ΔΑ 6,0 2,2 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 61,2 37,3 
Μάλλον συμφωνώ 14,8 22,5 
Μάλλον διαφωνώ   3,3 
Διαφωνώ 12,0 22,7 
ΔΓ/ΔΑ 12,0 14,2 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 58,4 70,4 
Μάλλον συμφωνώ 14,8 5,5 
Μάλλον διαφωνώ 6,0   
Διαφωνώ 20,8 21,8 
ΔΓ/ΔΑ   2,2 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 90,8 74,9 
Μάλλον συμφωνώ   4,5 
Μάλλον διαφωνώ 9,2 2,3 
Διαφωνώ   6,7 
ΔΓ/ΔΑ   11,6 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 96,7 
Μάλλον συμφωνώ   3,3 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 52,4 56,3 
Μάλλον συμφωνώ 8,8 12,3 
Μάλλον διαφωνώ 6,0 2,3 
Διαφωνώ 32,8 16,1 
ΔΓ/ΔΑ   13,1 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες 
αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

            

Θέσπιση 3 επιπέδων 
διοίκησης (Δήμος - Περιφέρεια 
- Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 80,6 66,0 59,5 66,7 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     22,5 11,5 16,7   
Διαφωνώ   19,4 8,2 29,0     
ΔΓ/ΔΑ     3,3   16,7   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών 
με εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 100,0 59,7 36,2 59,5 33,3   
Μάλλον συμφωνώ   27,7 22,5 17,6 33,3   
Μάλλον διαφωνώ     4,8       
Διαφωνώ   12,6 22,1 22,9 16,7 32,7 
ΔΓ/ΔΑ     14,3   16,7 67,3 

Δημιουργία 370 περίπου 
ισχυρών δήμων αντί 1033 που 
είναι σήμερα 

Συμφωνώ   62,1 75,5 45,8 83,3 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 36,5   8,2   16,7   
Μάλλον διαφωνώ     3,3       
Διαφωνώ 38,4 37,9 13,0 54,2     
ΔΓ/ΔΑ 25,0           

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από 
την κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 100,0 80,6 81,2 82,4 83,3 32,7 
Μάλλον συμφωνώ     6,7       
Μάλλον διαφωνώ   19,4 3,3       
Διαφωνώ     4,8 17,6     
ΔΓ/ΔΑ     4,0   16,7 67,3 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ 
και παροχή υπηρεσιών όσο 
γίνεται πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 95,2 100,0 100,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ     4,8       

Αλλαγή της εκλογικής 
νομοθεσίας με τη δημιουργία 
μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 25,0 47,0 63,4 52,0 66,7 32,7 
Μάλλον συμφωνώ   12,7 9,7     67,3 
Μάλλον διαφωνώ     3,3   16,7   
Διαφωνώ 75,0 25,2 15,4 22,9 16,7   
ΔΓ/ΔΑ   15,0 8,2 25,1     
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 67,2 68,6 75,8 
Μάλλον συμφωνώ   15,7 17,0 
Διαφωνώ 19,9 15,7 3,6 
ΔΓ/ΔΑ 12,9   3,6 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 38,8 53,2 36,7 
Μάλλον συμφωνώ 32,8 17,5 19,6 
Μάλλον διαφωνώ     5,2 
Διαφωνώ 15,4 17,5 23,1 
ΔΓ/ΔΑ 12,9 11,8 15,4 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 67,2 66,8 67,5 
Μάλλον συμφωνώ 12,9   14,0 
Μάλλον διαφωνώ     3,6 
Διαφωνώ 19,9 33,2 11,4 
ΔΓ/ΔΑ     3,6 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 51,8 68,6 96,4 
Μάλλον συμφωνώ   3,9 3,6 
Μάλλον διαφωνώ   10,0   
Διαφωνώ 19,9 5,7   
ΔΓ/ΔΑ 28,4 11,8   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 94,3 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   5,7   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 58,7 41,4 66,8 
Μάλλον συμφωνώ   27,2   
Μάλλον διαφωνώ 12,9   3,6 
Διαφωνώ 28,4 27,5 12,3 
ΔΓ/ΔΑ   3,9 17,3 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά 
σας) στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να 
μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

        

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 85,7 79,1 76,3 48,2 
Μάλλον συμφωνώ 14,3 12,6 12,9 21,5 
Διαφωνώ   8,3 6,6 21,5 
ΔΓ/ΔΑ     4,3 8,8 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 28,6 51,7 54,1 23,2 
Μάλλον συμφωνώ 28,5 20,5 16,0 26,3 
Μάλλον διαφωνώ   7,9     
Διαφωνώ 42,9 19,9 8,6 21,5 
ΔΓ/ΔΑ     21,4 29,0 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 71,4 76,2 65,5 59,3 
Μάλλον συμφωνώ 14,3 15,8 4,3   
Μάλλον διαφωνώ     4,3   
Διαφωνώ 14,3 7,9 21,7 40,7 
ΔΓ/ΔΑ     4,3   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 85,7 85,2 76,3 69,7 
Μάλλον συμφωνώ     4,3 8,8 
Μάλλον διαφωνώ 14,3 8,3     
Διαφωνώ     6,6 12,8 
ΔΓ/ΔΑ   6,5 12,8 8,8 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 100,0 100,0 87,2 
Μάλλον συμφωνώ       12,8 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 100,0 61,4 37,3 59,3 
Μάλλον συμφωνώ   7,9 23,4   
Μάλλον διαφωνώ   10,9     
Διαφωνώ   19,8 19,4 30,3 
ΔΓ/ΔΑ     19,9 10,4 
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 27,6 37,3 
Μάλλον συμφωνώ 20,3 26,9 
Μάλλον διαφωνώ 10,4 4,8 
Διαφωνώ 34,9 24,6 
ΔΓ/ΔΑ 6,7 6,4 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 12,2 26,7 37,0 28,9 47,5 43,8 
Μάλλον συμφωνώ 38,5 31,5 20,2 20,9 23,7 19,5 
Μάλλον διαφωνώ   6,6 9,8 8,7 9,2   
Διαφωνώ 49,3 31,6 25,5 33,1 12,8 25,9 
ΔΓ/ΔΑ   3,6 7,4 8,4 6,8 10,8 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 44,8 34,6 29,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 14,1 27,0 24,9   
Μάλλον διαφωνώ   11,3 4,8   
Διαφωνώ 27,1 23,7 33,7   
ΔΓ/ΔΑ 14,1 3,4 7,5   

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με 
την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 34,9 36,1 29,6 33,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 13,7 26,9 23,7 29,8   
Μάλλον διαφωνώ 5,9 8,6 6,7 5,8   
Διαφωνώ 21,1 26,9 32,4 29,1   
ΔΓ/ΔΑ 24,4 1,5 7,5 2,3   
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0,7

50,7

54,2
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65,0

70,8

71,0

72,6

75,7

80,2
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

 Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 79,2 78,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 72,8 78,9 

Υπηρεσίες παιδείας 76,8 73,3 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 81,1 80,3 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 73,4 64,3 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 81,8 69,7 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 57,7 44,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία 
θέσεων εργασίας 77,9 70,5 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης 
των μεταναστών 53,0 63,1 

Άλλο   ,9 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 67,0 79,5 82,0 76,2 84,6 74,1 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης 
της φτώχειας 59,6 83,0 64,1 84,3 89,8 84,9 

Υπηρεσίες παιδείας 59,3 80,6 72,4 71,3 86,4 76,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 72,2 76,5 82,8 77,2 86,4 87,2 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 50,3 65,2 61,2 73,6 79,7 78,5 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 50,3 78,9 71,4 84,5 76,3 76,1 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 35,9 62,2 41,2 54,1 55,9 45,8 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 71,1 80,8 77,7 70,2 66,1 67,3 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 50,7 58,4 57,4 54,1 69,5 69,7 

Άλλο   3,6         
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 80,8 82,8 73,5 100,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 81,8 78,4 73,2 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 81,8 80,0 67,3 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 76,1 88,0 74,7 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

60,5 68,1 68,9 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 77,9 71,7 75,5 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 52,6 56,8 40,5 100,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

78,6 71,6 73,1 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

62,3 62,9 54,7 100,0 

Άλλο     1,3   
ΔΓ/ΔΑ         
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 82,7 86,0 75,3 70,6 100,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 78,5 72,4 76,0 83,2 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 86,6 77,2 70,6 70,5 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

86,6 78,4 80,2 84,2 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

69,0 60,1 71,1 73,0 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 69,1 70,7 74,4 83,0 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 43,8 44,8 54,1 52,1 100,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

72,9 80,8 67,5 74,2 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

72,9 59,4 62,0 46,4 100,0 

Άλλο     1,7     
ΔΓ/ΔΑ           
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9

45,8

50,0

0 5 1 0 1 5 2 0 2 5 3 0 3 5 4 0 4 5 5 0

Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 53,3 45,9 
Σχολικές υποδομές 43,2 36,8 
Αστυνόμευση 42,9 43,6 
Κυκλοφοριακό 17,5 26,9 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 45,2 34,8 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 46,2 41,9 
Κοινωνικές υποδομές 17,5 11,9 
Φτώχεια 9,6 24,5 
Μεταναστευτικό 12,4 23,0 
Άλλο 4,4 ,8 
ΔΓ/ΔΑ 1,3 1,8 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 38,5 49,1 34,0 51,6 67,0 67,7 
Σχολικές υποδομές 45,6 39,8 45,9 36,5 32,7 28,3 
Αστυνόμευση 37,4 52,7 46,0 42,5 47,6 23,9 
Κυκλοφοριακό 21,8 18,1 28,7 19,2 21,4 28,0 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 33,7 20,2 43,8 46,4 36,4 45,8 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 63,7 33,1 45,9 37,7 54,2 30,7 
Κοινωνικές υποδομές 14,5 14,5 10,7 16,6 6,8 25,9 
Φτώχεια 23,4 35,8 14,8 14,9 10,2 19,5 
Μεταναστευτικό 11,8 15,6 23,3 25,0 6,8 23,9 
Άλλο   4,4 1,6   6,8   
ΔΓ/ΔΑ   3,6 1,9   3,4   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 76,9 46,9 42,2 100,0 
Σχολικές υποδομές 27,1 41,3 39,9 100,0 
Αστυνόμευση 31,3 54,9 36,3   
Κυκλοφοριακό 13,6 20,9 28,6   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 29,2 37,6 42,7   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 45,6 39,4 47,3   
Κοινωνικές υποδομές 13,5 12,9 14,2 100,0 
Φτώχεια 17,4 16,6 21,6   
Μεταναστευτικό 15,6 19,2 19,9   
Άλλο 3,9 1,1 2,6   
ΔΓ/ΔΑ 8,6   1,3   

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 38,7 54,5 48,9 44,4 100,0 
Σχολικές υποδομές 42,8 40,3 30,0 48,2 100,0 
Αστυνόμευση 37,8 42,8 50,3 39,1   
Κυκλοφοριακό 34,9 19,5 28,5 15,8   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 25,6 43,6 39,7 37,9   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 41,6 42,5 39,6 52,9   
Κοινωνικές υποδομές 19,4 13,0 15,9 8,0 100,0 
Φτώχεια 17,6 19,5 13,9 25,6   
Μεταναστευτικό 28,3 12,6 22,3 16,8   
Άλλο   6,8       
ΔΓ/ΔΑ   1,8 3,1     
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 3,3   
Αγία Βαρβάρα 1,3   
Αιγάλεω 4,8 1,9 
Περιστέρι 14,4 23,2 
Πετρούπολη 57,8 65,4 
Ίλιον 1,3 ,8 
Άγιοι Ανάργυροι 32,4 33,5 
Καματερό 32,6 20,1 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 23,2 19,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   3,1   3,7     
Αγία Βαρβάρα   3,1         
Αιγάλεω   6,8 2,4 2,4 5,2   
Περιστέρι 26,6 14,7 30,4 14,9 13,6 10,8 
Πετρούπολη 75,9 51,8 66,7 54,7 77,2 50,2 
Ίλιον 4,8     2,4     
Άγιοι Ανάργυροι 7,4 25,9 29,0 36,8 49,0 50,2 
Καματερό   21,9 23,9 25,0 28,7 47,8 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 9,7 30,0 16,4 25,4 17,6 23,9 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   2,9     
Αγία Βαρβάρα   1,1     
Αιγάλεω   2,9 3,9   
Περιστέρι 3,9 23,5 20,1 100,0 
Πετρούπολη 80,8 56,1 63,4 100,0 
Ίλιον 3,9   1,1   
Άγιοι Ανάργυροι 38,8 33,6 30,4 100,0 
Καματερό 49,2 20,2 21,5 100,0 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 17,4 17,4 24,8   

 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   2,3   2,3   
Αγία Βαρβάρα       2,3   
Αιγάλεω 3,9   3,8 5,7   
Περιστέρι 17,5 24,3 20,5 13,2 100,0 
Πετρούπολη 59,5 68,3 60,1 59,6 100,0 
Ίλιον     1,5 2,3   
Άγιοι Ανάργυροι 49,4 29,1 25,2 41,7 100,0 
Καματερό 41,7 22,2 16,5 30,7 100,0 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 13,4 14,3 26,6 24,2   
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 13,1 11,0 
Αρκετά ικανοποιημένος 45,9 42,7 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 31,5 29,9 

Καθόλου ικανοποιημένος 9,5 13,4 
ΔΓ/ΔΑ   3,0 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 9,6 6,0 14,4 10,7 10,2 19,5 
Αρκετά ικανοποιημένος 52,9 50,8 37,3 46,7 54,9 23,9 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 32,6 35,8 32,4 30,1 14,6 37,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 4,8 7,4 11,2 12,5 17,0 19,5 
ΔΓ/ΔΑ     4,8   3,4   

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

11,8%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

29,7%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

44,3%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

12,1%

ΔΓ/ΔΑ
2,2%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 17,4 13,0 8,2 100,0 
Αρκετά ικανοποιημένος 48,7 44,4 42,5   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 16,4 30,7 34,4   

Καθόλου ικανοποιημένος 13,5 10,2 13,3   
ΔΓ/ΔΑ 3,9 1,7 1,5   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο 
ικανοποιημένος είστε 
από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας 
παρέχει ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 25,0 14,8 4,3 10,1 100,0 
Αρκετά ικανοποιημένος 51,5 43,5 45,9 39,8   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 23,5 32,2 34,9 24,9   

Καθόλου ικανοποιημένος   5,7 12,9 25,2   
ΔΓ/ΔΑ   3,7 2,1     
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με την Πετρούπολη  ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος;  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί 
με την Πετρούπολη ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τη Πετρούπολη 65,4 59,3 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 30,7 36,5 
ΔΓ/ΔΑ 3,9 4,2 

 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί 
με την Πετρούπολη ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τη 
Πετρούπολη 65,3 57,4 66,6 52,4 71,6 55,7 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 34,7 33,5 29,6 44,5 21,5 44,3 

ΔΓ/ΔΑ   9,1 3,8 3,1 6,9   
 
 

ΔΓ/ΔΑ
4,1%Ν α παραμεί νει  

ανεξάρτητος
34,3%

Ν α ενωθεί  με τη 
Π ετρούπολη

61,6%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με την Πετρούπολη 
ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τη 
Πετρούπολη 64,6 70,3 59,7 49,3 100,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 31,2 25,1 38,5 43,4   

ΔΓ/ΔΑ 4,2 4,6 1,7 7,4   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Χαϊδάρι ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Χαϊδάρι 16,4 42,5 39,4 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 75,4 53,5 60,6 

ΔΓ/ΔΑ 8,2 4,0   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με τους Αγίους Αναργύρους ή  
να παραμείνει ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί 
τους Αγίους Αναργύρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους Αγίους Αναργύρους 50,7 42,5 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 47,0 51,9 
ΔΓ/ΔΑ 2,3 5,6 

 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί τους Αγίους 
Αναργύρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Αγίους Αναργύρους 36,4 31,2 40,4 48,2 64,2 56,9 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 63,6 59,6 55,9 51,8 29,0 35,8 

ΔΓ/ΔΑ   9,1 3,8   6,9 7,3 
 
 
 

ΔΓ /ΔΑ
4,3%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

50,1%

Να εν ωθε ί  μ ε  
τ ους Αγ ί ους 
Αν αργ ύρους

45,6%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί τους Αγίους 
Αναργύρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Αγίους Αναργύρους 58,8 49,9 37,1 100,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 33,5 50,1 55,4   

ΔΓ/ΔΑ 7,7   7,5   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί τους Αγίους 
Αναργύρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Αγίους Αναργύρους 66,3 44,3 46,0 36,0 100,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 33,7 50,3 52,3 54,3   

ΔΓ/ΔΑ   5,4 1,7 9,7   
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ΔΗΜΟΣ  
ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της χώρας 
όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 60,1 56,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

34,0 35,8 

ΔΓ/ΔΑ 5,8 8,1 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 77,1 45,9 57,8 58,4 55,8 60,5 28,9 

Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 18,3 47,5 37,3 34,1 36,6 31,0 42,2 

ΔΓ/ΔΑ 4,5 6,7 4,9 7,5 7,6 8,5 28,9 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκ
ειο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπτ
υχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 56,3 53,7 63,5 50,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

34,9 38,5 31,2   

ΔΓ/ΔΑ 8,8 7,8 5,3 50,0 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 55,2 63,4 57,3 48,6 100,0 
Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

40,3 32,2 31,1 46,3   

ΔΓ/ΔΑ 4,5 4,5 11,6 5,1   
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 70,5 55,9 
Μάλλον συμφωνώ 2,4 18,4 
Μάλλον διαφωνώ 6,0 3,0 
Διαφωνώ 8,3 14,7 
ΔΓ/ΔΑ 12,8 8,1 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 73,1 53,2 
Μάλλον συμφωνώ 3,4 7,5 
Μάλλον διαφωνώ 3,6 4,3 
Διαφωνώ 11,8 20,8 
ΔΓ/ΔΑ 8,1 14,2 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 72,5 60,3 
Μάλλον συμφωνώ 7,9 13,4 
Μάλλον διαφωνώ   8,9 
Διαφωνώ 15,1 15,9 
ΔΓ/ΔΑ 4,6 1,4 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 76,2 75,2 
Μάλλον συμφωνώ 13,6 10,3 
Μάλλον διαφωνώ   1,4 
Διαφωνώ 5,6 9,4 
ΔΓ/ΔΑ 4,6 3,7 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 92,0 92,9 
Μάλλον συμφωνώ 3,5 2,1 
Μάλλον διαφωνώ   1,4 
ΔΓ/ΔΑ 4,6 3,6 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 64,2 45,6 
Μάλλον συμφωνώ 8,1 15,3 
Μάλλον διαφωνώ 2,3 8,1 
Διαφωνώ 15,0 10,0 
ΔΓ/ΔΑ 10,4 21,0 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

            

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 67,0 73,7 43,3 61,6 66,1 61,1 
Μάλλον συμφωνώ 17,9 17,3 26,3 3,5 14,5 7,9 
Μάλλον διαφωνώ     6,3 2,9   13,1 
Διαφωνώ   8,9 14,5 24,7 7,4   
ΔΓ/ΔΑ 15,0   9,6 7,2 11,9 17,9 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 21,9 91,1 55,9 58,1 59,0 63,9 
Μάλλον συμφωνώ 33,0   6,3 6,9 4,8   
Μάλλον διαφωνώ       2,8 9,7 7,9 
Διαφωνώ 30,1 8,9 23,3 19,6 7,4 20,2 
ΔΓ/ΔΑ 15,0   14,5 12,7 19,0 7,9 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 67,0 82,1 53,0 62,2 51,6 80,8 
Μάλλον συμφωνώ   8,9 18,7 15,5 9,7 4,8 
Μάλλον διαφωνώ 17,9     8,4 9,7   
Διαφωνώ   8,9 28,2 11,2 24,2 14,4 
ΔΓ/ΔΑ 15,0     2,8 4,8   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 85,0 80,1 71,8 83,4 68,3 66,4 
Μάλλον συμφωνώ   19,9   9,7 14,5 19,2 
Μάλλον διαφωνώ         4,8   
Διαφωνώ     28,2 4,1 7,4 7,0 
ΔΓ/ΔΑ 15,0     2,8 4,8 7,4 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 85,0 89,1 100,0 94,4 80,6 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   10,9     7,4   
Μάλλον διαφωνώ       2,8     
ΔΓ/ΔΑ 15,0     2,8 11,9   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 67,0 83,8 25,1 51,9 42,8 62,0 
Μάλλον συμφωνώ 33,0 8,1 22,9 9,9 10,5 7,0 
Μάλλον διαφωνώ     9,1 5,6 15,7   
Διαφωνώ     30,4 11,0 7,6 14,4 
ΔΓ/ΔΑ   8,1 12,6 21,6 23,3 16,6 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να 
μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 52,3 61,7 62,9 
Μάλλον συμφωνώ 18,0 11,6 11,9 
Μάλλον διαφωνώ   6,6 2,1 
Διαφωνώ 18,0 15,5 7,6 
ΔΓ/ΔΑ 11,7 4,6 15,5 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 40,6 62,5 62,3 
Μάλλον συμφωνώ 11,7 3,5 7,8 
Μάλλον διαφωνώ   6,2 2,1 
Διαφωνώ 29,7 12,2 21,3 
ΔΓ/ΔΑ 18,0 15,5 6,4 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 70,3 64,1 65,1 
Μάλλον συμφωνώ   11,5 12,9 
Μάλλον διαφωνώ   6,2 5,5 
Διαφωνώ 29,7 18,1 10,2 
ΔΓ/ΔΑ     6,2 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 64,0 80,0 72,5 
Μάλλον συμφωνώ   9,8 15,8 
Μάλλον διαφωνώ   1,8   
Διαφωνώ 18,0 8,4 5,5 
ΔΓ/ΔΑ 18,0   6,2 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται 
πιο κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 94,7 88,6 
Μάλλον συμφωνώ   2,7 3,0 
Μάλλον διαφωνώ     2,1 
ΔΓ/ΔΑ   2,6 6,2 

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας 
με τη δημιουργία μικρότερων 
εκλογικών περιφερειών 

Συμφωνώ 85,7 47,1 54,9 
Μάλλον συμφωνώ   10,6 16,7 
Μάλλον διαφωνώ   7,1 5,2 
Διαφωνώ   13,7 11,6 
ΔΓ/ΔΑ 14,3 21,5 11,6 
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θα σας αναφέρω ορισμένες 
αρχές του σχεδίου 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 

. 

          

Θέσπιση 3 επιπέδων 
διοίκησης (Δήμος - Περιφέρεια 
- Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 25,6 64,9 70,0 56,8   
Μάλλον συμφωνώ 15,2 10,5 12,5 13,4   
Μάλλον διαφωνώ   7,8   3,8 100,0 
Διαφωνώ 15,2 9,2 5,8 26,0   
ΔΓ/ΔΑ 44,1 7,6 11,7     

Κατάργηση των νομαρχιών 
και θέσπιση αιρετών 
περιφερειών με εκλογή 
περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 50,0 75,6 61,6 43,2 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   6,8   16,0   
Μάλλον διαφωνώ   4,7 6,8     
Διαφωνώ 18,6 12,9 23,8 12,7   
ΔΓ/ΔΑ 31,3   7,9 28,1   

Δημιουργία 370 περίπου 
ισχυρών δήμων αντί 1033 που 
είναι σήμερα 

Συμφωνώ 59,3 72,1 68,2 52,1 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 15,2 3,1 15,9 12,7   
Μάλλον διαφωνώ   8,2 2,3 9,1   
Διαφωνώ   16,6 11,4 26,2   
ΔΓ/ΔΑ 25,5   2,3     

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από 
την κεντρική διοίκηση στη 
περιφερειακή και τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 59,3 71,9 84,3 70,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 15,2 24,4 6,8 3,6   
Μάλλον διαφωνώ       3,6   
Διαφωνώ   3,7 6,6 17,4   
ΔΓ/ΔΑ 25,5   2,3 5,5   

Δημιουργία ηλεκτρονικών 
ΚΕΠ και παροχή υπηρεσιών 
όσο γίνεται πιο κοντά στον 
πολίτη 

Συμφωνώ 74,5 95,5 88,6 100,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   4,5 3,5     
Μάλλον διαφωνώ     2,3     
ΔΓ/ΔΑ 25,5   5,6     

Αλλαγή της εκλογικής 
νομοθεσίας με τη δημιουργία 
μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 40,7 62,3 52,6 43,7 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   17,2 13,5 9,6   
Μάλλον διαφωνώ   4,6 6,8 7,6   
Διαφωνώ   9,5 12,4 18,1   
ΔΓ/ΔΑ 59,3 6,4 14,7 21,0   
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια 
επανάσταση στη λειτουργία του 
κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την 
άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 40,5 35,1 
Μάλλον συμφωνώ 16,4 20,4 
Μάλλον διαφωνώ 5,3 11,3 
Διαφωνώ 33,6 26,7 
ΔΓ/ΔΑ 4,2 6,5 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 33,7 26,1 30,3 38,0 43,3 44,7 40,7 
Μάλλον συμφωνώ 37,0 26,7 25,6 16,3 10,1 14,7   
Μάλλον διαφωνώ 3,5 11,1 14,5 8,7 10,7 1,6   
Διαφωνώ 17,7 36,1 24,1 30,7 31,5 31,4 59,3 
ΔΓ/ΔΑ 8,1   5,5 6,3 4,4 7,7   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 41,2 37,5 36,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ 15,3 16,3 22,7   
Μάλλον διαφωνώ 6,7 9,6 8,1   
Διαφωνώ 29,0 30,5 29,3   
ΔΓ/ΔΑ 7,8 6,2 3,9   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 43,4 42,0 31,8 36,0 59,2 
Μάλλον συμφωνώ 11,9 20,2 20,3 16,6   
Μάλλον διαφωνώ 10,0 10,0 10,2 3,2   
Διαφωνώ 32,6 22,7 30,6 39,5 40,8 
ΔΓ/ΔΑ 2,0 5,2 7,2 4,7   

 
 
 
 
 
 
 
 



 185 

0,8

0,7

50,7

54,2

63,0

65,0

70,8

71,0

72,6

75,7

80,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 78,2 80,9 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της φτώχειας 70,2 70,9 
Υπηρεσίες παιδείας 65,7 74,2 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 70,9 77,6 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 53,1 60,2 

Υλοποίηση έργων προστασίας του περιβάλλοντος 63,6 70,2 
Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων υποδομών 50,0 50,0 
Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 55,0 65,3 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 41,9 57,3 

Άλλο ,8 ,3 
ΔΓ/ΔΑ 1,8 1,3 

 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ποιες από της 
παρακάτω υπηρεσίες 
πρέπει να προσφέρει 
ένας σύγχρονος 
Δήμος στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 83,8 78,8 79,0 77,4 80,6 83,0 71,1 
Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 60,9 69,4 69,4 68,7 72,8 76,7 71,1 

Υπηρεσίες παιδείας 78,7 76,5 71,3 71,6 61,7 71,4 71,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 79,2 73,9 66,8 79,7 71,1 75,3 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

36,6 56,7 59,9 56,1 53,7 65,9 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 58,7 76,5 70,8 66,2 63,5 67,7 71,1 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 36,6 60,3 51,1 46,5 43,5 61,0 71,1 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 69,5 69,2 57,8 59,1 55,1 63,7 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 46,9 60,8 50,9 50,4 47,5 48,4 71,1 

Άλλο       1,2   1,1   
ΔΓ/ΔΑ       ,9 2,2 4,6   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 92,9 77,5 78,5 50,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 84,3 73,4 62,9 50,0 

Υπηρεσίες παιδείας 82,2 69,7 67,8 50,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 84,3 70,9 75,8 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

71,4 54,5 55,0 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 76,5 61,9 70,9 50,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 63,6 48,2 47,8 50,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

67,3 59,7 59,5 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

62,4 49,6 47,8 50,0 

Άλλο   ,8 ,5   
ΔΓ/ΔΑ 1,4 1,5 1,5   
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 81,8 79,2 77,9 85,7 28,9 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 70,8 66,5 73,7 70,6 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 63,5 73,6 69,3 72,7 28,9 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

76,4 74,7 75,0 74,0 71,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

53,1 54,5 54,6 68,1 28,9 

Υλοποίηση έργων 
προστασίας του 
περιβάλλοντος 

59,3 72,3 64,4 68,1 28,9 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 44,3 47,3 51,7 55,9 28,9 

Ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 

41,4 65,9 61,9 59,3 28,9 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

38,4 50,0 52,6 54,8 28,9 

Άλλο 1,9 ,5 ,5     
ΔΓ/ΔΑ 1,9 1,3 1,2 2,1   
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0,8

2,1

15,1

15,4

17,0

24,7

35,4

38,5

43,9

45,8

50,0

0 5 1 0 1 5 2 0 2 5 3 0 3 5 4 0 4 5 5 0

Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 53,1 48,4 
Σχολικές υποδομές 37,7 30,5 
Αστυνόμευση 44,5 47,9 
Κυκλοφοριακό 35,7 30,5 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 29,3 35,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 35,3 48,8 
Κοινωνικές υποδομές 11,9 16,4 
Φτώχεια 12,0 15,4 
Μεταναστευτικό 17,3 14,7 
Άλλο 1,6   
ΔΓ/ΔΑ 1,6 ,3 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 43,4 55,8 39,4 46,2 55,8 61,1 71,1 
Σχολικές υποδομές 45,8 31,0 39,3 32,2 32,3 29,5 42,2 
Αστυνόμευση 47,7 39,0 37,6 42,2 48,5 64,6 28,9 
Κυκλοφοριακό 33,4 34,5 31,7 37,6 41,8 14,6   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 41,0 36,9 33,9 41,2 25,1 19,9   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 40,2 55,9 48,5 42,6 35,5 39,4 42,2 
Κοινωνικές υποδομές 14,0 6,7 18,6 15,3 15,6 12,3   
Φτώχεια 25,0 4,0 13,0 14,3 14,3 15,9   
Μεταναστευτικό 9,4 32,8 22,8 13,5 10,9 11,8   
Άλλο         2,7 1,1   
ΔΓ/ΔΑ       1,5 1,3 1,1   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκε
ιο/Τεχνικό 
Λύκειο/ΙΕΚ 

ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ
τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 59,0 51,3 46,7 50,0 
Σχολικές υποδομές 46,8 32,2 31,6   
Αστυνόμευση 52,6 47,1 43,4 50,0 
Κυκλοφοριακό 8,8 30,8 43,3   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 23,6 30,5 38,1   
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 48,9 42,8 41,2   
Κοινωνικές υποδομές 9,2 12,5 18,5   
Φτώχεια 17,6 16,1 10,1   
Μεταναστευτικό 14,3 17,5 14,5   
Άλλο   1,0 ,7   
ΔΓ/ΔΑ   1,5 ,5   

 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 45,5 44,4 57,0 52,8 28,9 
Σχολικές υποδομές 28,3 34,1 31,2 41,8   
Αστυνόμευση 41,9 41,3 51,0 48,8 71,1 
Κυκλοφοριακό 45,2 36,9 29,6 25,6   
Πράσινο - Χώροι 
Αναψυχής 39,2 36,4 33,9 20,0   

Ασφάλεια - 
Εγκληματικότητα 32,0 46,5 44,9 37,2 29,0 

Κοινωνικές υποδομές 13,1 16,3 12,0 15,6 29,0 
Φτώχεια 24,0 11,3 12,0 16,2 42,1 
Μεταναστευτικό 16,3 18,4 13,6 16,0   
Άλλο   ,5 ,8 1,3   
ΔΓ/ΔΑ   1,1 ,7 1,3   
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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Μ ε κ ανέναν, να
παραμεί νει  ως έχ ει



 193 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 1,7 1,5 
Αγία Βαρβάρα ,4   
Αιγάλεω 2,7 ,7 
Περιστέρι 11,8 10,6 
Πετρούπολη 18,4 16,9 
Ίλιον 44,7 52,4 
Άγιοι Ανάργυροι 2,0 ,5 
Καματερό 27,8 26,5 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 35,2 36,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 3,1 5,6   ,6 2,2 1,1   
Αγία Βαρβάρα           1,1   
Αιγάλεω     2,6   2,7 3,5   
Περιστέρι 22,9 15,8 5,3 11,7 10,3 10,3   
Πετρούπολη 39,6 35,3 8,5 14,8 13,9 18,4   
Ίλιον 51,1 46,5 52,8 53,8 39,1 50,9   
Άγιοι Ανάργυροι 3,7     2,5   1,1   
Καματερό 13,8 18,1 26,9 27,7 28,6 35,3   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 22,3 35,0 35,7 34,3 40,0 35,5 100,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 3,5 ,8 1,9   
Αγία Βαρβάρα 1,4       
Αιγάλεω 2,9 ,4 2,6   
Περιστέρι 7,1 12,6 10,7   
Πετρούπολη 16,6 17,7 17,9   
Ίλιον 51,0 52,9 43,9   
Άγιοι Ανάργυροι 1,4 1,0 1,3   
Καματερό 43,2 26,5 22,7   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 36,1 34,6 36,2 100,0 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους 
θέλετε να 
συνενωθεί ο 
δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   1,6 2,8     
Αγία Βαρβάρα   ,5       
Αιγάλεω 4,5 2,2 1,1     
Περιστέρι 6,7 8,3 13,1 14,2 29,0 
Πετρούπολη 16,8 21,7 18,0 10,8   
Ίλιον 48,7 51,5 50,8 42,0   
Άγιοι Ανάργυροι   2,0 ,8 ,9   
Καματερό 22,2 26,2 27,3 31,9   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 37,5 31,4 33,2 46,1 71,0 
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 10,4 7,9 
Αρκετά ικανοποιημένος 37,0 46,4 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 35,6 30,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 16,5 14,9 
ΔΓ/ΔΑ ,5 ,7 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος   8,6 6,9 9,0 10,3 13,3   
Αρκετά ικανοποιημένος 67,5 57,0 49,3 35,6 37,8 35,1 28,9 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 28,2 26,3 26,9 35,4 36,8 32,9 28,9 

Καθόλου ικανοποιημένος 4,3 8,2 17,0 19,3 15,1 16,2 42,2 
ΔΓ/ΔΑ       ,6   2,6   

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

15,9%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

32,9%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

41,9%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

8,7%

ΔΓ/ΔΑ
0,6%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει ο 
δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 12,9 9,9 6,7   
Αρκετά ικανοποιημένος 32,2 42,7 44,8 50,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 40,5 33,3 28,7 50,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 12,7 14,0 18,7   
ΔΓ/ΔΑ 1,7   1,0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 12,7 9,2 6,3 12,2   
Αρκετά ικανοποιημένος 38,2 42,2 44,5 38,7 100,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 32,7 34,6 29,3 34,6   

Καθόλου ικανοποιημένος 16,3 14,0 18,1 14,5   
ΔΓ/ΔΑ     1,7     
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Ίλιον ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος;  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 42,9 35,1 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 52,5 55,7 
ΔΓ/ΔΑ 4,7 9,2 

 
 
 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με 
το Ίλιον 43,2 29,7 43,6 41,4 35,4 36,8   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 48,9 68,5 47,6 50,8 56,5 56,8 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 7,8 1,8 8,8 7,8 8,1 6,4   
 

ΔΓ/ΔΑ
7,2%

Ν α παραμεί νει  
ανεξάρτητος

54,3%

Ν α ενωθεί  με το 
Ί λ ι ον
38,5%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με 
το Ίλιον 39,2 38,8 38,3   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 51,5 55,8 53,0 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 9,3 5,4 8,7   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Ίλιον 38,8 44,0 37,8 29,3 34,8 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 52,9 49,1 54,8 63,5 65,2 

ΔΓ/ΔΑ 8,3 6,9 7,4 7,3   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Καματερό ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Καματερό ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Καματερό 29,1 27,5 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 64,4 66,7 
ΔΓ/ΔΑ 6,5 5,9 

 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Καματερό ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με 
το Καματερό 18,0 15,7 30,3 26,8 31,3 36,8   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 77,1 84,3 62,5 66,9 64,1 52,4 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 4,9   7,2 6,3 4,6 10,8   
 

ΔΓ /ΔΑ
6,1%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

65,7%

Να εν ωθε ί  μ ε  τ ο 
Κ αματ ερό

28,2%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Καματερό ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Καματερό 37,1 25,7 28,6   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 52,9 70,2 63,9 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 10,0 4,1 7,5   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Καματερό ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το 
Καματερό 24,3 27,5 28,8 31,4   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 67,5 66,5 65,4 62,3 100,0 

ΔΓ/ΔΑ 8,3 6,0 5,8 6,3   
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ΔΗΜΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
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ΔΓ/ΔΑ
8,7%

Η  δι οι κ ητ ι κ ή 
δι άρθρωση της 
χ ώρας πρέπει  
να παραμεί νει  

ως έχ ει
36,6%

Εί ναι  
αναγκ αί α

54,7%

 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η διοικητική μεταρρύθμιση είναι μια 
αναγκαία διαδικασία ή πρέπει να παραμείνει η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας όπως είναι σήμερα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση είναι 
μια αναγκαία διαδικασία ή 
πρέπει να παραμείνει η 
διοικητική διάρθρωση της 
χώρας όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 63,0 53,0 

Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 30,5 38,0 

ΔΓ/ΔΑ 6,4 9,0 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση 
είναι μια αναγκαία 
διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας 
όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 15,7 61,1 66,0 50,7 60,1 59,0   

Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 84,3 35,5 18,0 43,6 33,1 35,6   

ΔΓ/ΔΑ   3,4 16,1 5,7 6,8 5,4 100,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση 
είναι μια αναγκαία 
διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας 
όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 45,9 62,8 56,1 

Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 45,2 29,4 36,6 

ΔΓ/ΔΑ 8,9 7,8 7,4 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Προσωπικά πιστεύετε ότι η 
διοικητική μεταρρύθμιση 
είναι μια αναγκαία 
διαδικασία ή πρέπει να 
παραμείνει η διοικητική 
διάρθρωση της χώρας 
όπως είναι σήμερα; 

Είναι αναγκαία 82,8 66,6 48,4 54,6 100,0 

Η διοικητική διάρθρωση 
της χώρας πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 17,2 29,4 38,7 37,6   

ΔΓ/ΔΑ   4,0 12,9 7,8   
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Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 
 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν 
συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

    

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος 
- Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 67,3 55,3 
Μάλλον συμφωνώ 16,3 16,8 
Μάλλον διαφωνώ   12,6 
Διαφωνώ 16,3 15,3 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 72,5 48,4 
Μάλλον συμφωνώ 15,2 26,0 
Μάλλον διαφωνώ 6,2   
Διαφωνώ 6,2 25,7 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 91,0 61,8 
Μάλλον συμφωνώ   8,4 
Διαφωνώ 9,0 29,9 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή και 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 75,8 36,6 
Μάλλον συμφωνώ 24,2 16,8 
Μάλλον διαφωνώ   4,2 
Διαφωνώ   36,3 
ΔΓ/ΔΑ   6,1 

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 83,7 85,5 
Μάλλον συμφωνώ 9,0 14,5 
Διαφωνώ 7,3   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 69,7 40,8 
Μάλλον συμφωνώ 21,3 14,5 
Μάλλον διαφωνώ   4,2 
Διαφωνώ 9,0 25,2 
ΔΓ/ΔΑ   15,3 
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ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 
 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές 
του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα 
ήθελα για κάθε μια από αυτές να μου 
πείτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

              

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 40,7 50,0 72,2 21,2 74,7 50,5 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   50,0 7,6   25,3 31,1   
Μάλλον διαφωνώ 59,3     32,5       
Διαφωνώ     20,2 46,4   18,4   

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ     68,0 78,8 76,8 50,5   
Μάλλον συμφωνώ   50,0 22,9   11,6 31,1 100,0 
Μάλλον διαφωνώ   50,0           
Διαφωνώ 100,0   9,1 21,2 11,6 18,4   

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 40,7 50,0 83,3 78,8 88,4 50,5 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   50,0 7,6         
Διαφωνώ 59,3   9,1 21,2 11,6 49,5   

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 40,7   56,9 25,2 83,1 37,9 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   50,0 26,4 21,2   31,1   
Μάλλον διαφωνώ   50,0           
Διαφωνώ 59,3   16,7 53,6   31,1   
ΔΓ/ΔΑ         16,9     

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 50,0 100,0 100,0 86,2 50,5 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   50,0       49,5   
Διαφωνώ         13,8     

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ     73,6 25,2 71,5 50,5   
Μάλλον συμφωνώ 100,0 50,0   21,2   31,1   
Μάλλον διαφωνώ   50,0           
Διαφωνώ     26,4 32,5 28,5     
ΔΓ/ΔΑ       21,2   18,4 100,0 
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα για 
κάθε μια από αυτές να μου πείτε αν 
συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

      

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης (Δήμος - 
Περιφέρεια - Κεντρικό Κράτος) 

Συμφωνώ 75,0 58,8 57,8 
Μάλλον συμφωνώ 25,0 17,0 11,6 
Μάλλον διαφωνώ   10,9   
Διαφωνώ   13,3 30,6 

Κατάργηση των νομαρχιών και θέσπιση 
αιρετών περιφερειών με εκλογή 
περιφερειάρχη και περιφερειακού 
συμβουλίου 

Συμφωνώ 49,9 61,4 51,5 
Μάλλον συμφωνώ 25,0 20,6 23,1 
Μάλλον διαφωνώ   3,6   
Διαφωνώ 25,1 14,3 25,3 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 49,9 76,7 74,7 
Μάλλον συμφωνώ   3,6 11,6 
Διαφωνώ 50,1 19,6 13,8 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή και 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 50,1 58,5 34,7 
Μάλλον συμφωνώ 25,0 16,3 28,4 
Μάλλον διαφωνώ     11,6 
Διαφωνώ 25,0 19,9 25,3 
ΔΓ/ΔΑ   5,3   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 75,0 85,0 88,4 
Μάλλον συμφωνώ 25,0 10,7 11,6 
Διαφωνώ   4,3   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με τη 
δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 49,9 57,8 36,9 
Μάλλον συμφωνώ 25,0 18,0 11,6 
Μάλλον διαφωνώ     11,6 
Διαφωνώ 25,1 10,9 40,0 
ΔΓ/ΔΑ   13,3   
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία δυσκολία 
Αντιμετωπίζει 

λίγες δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες 
Θα σας αναφέρω ορισμένες αρχές του 
σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και θα ήθελα 
για κάθε μια από αυτές να μου πείτε 
αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

. 

        

Θέσπιση 3 επιπέδων διοίκησης 
(Δήμος - Περιφέρεια - Κεντρικό 
Κράτος) 

Συμφωνώ 100,0 71,0 46,5 54,4 
Μάλλον συμφωνώ   19,6 22,3 9,8 
Μάλλον διαφωνώ     20,9   
Διαφωνώ   9,5 10,2 35,8 

Κατάργηση των νομαρχιών και 
θέσπιση αιρετών περιφερειών με 
εκλογή περιφερειάρχη και 
περιφερειακού συμβουλίου 

Συμφωνώ 66,7 72,5 43,3 58,8 
Μάλλον συμφωνώ   27,5 29,3 9,8 
Μάλλον διαφωνώ     7,0   
Διαφωνώ 33,3   20,4 31,4 

Δημιουργία 370 περίπου ισχυρών 
δήμων αντί 1033 που είναι σήμερα 

Συμφωνώ 100,0 80,4 72,6 58,8 
Μάλλον συμφωνώ   8,0 7,0   
Διαφωνώ   11,6 20,4 41,2 

Μεταφορά αρμοδιοτήτων από την 
κεντρική διοίκηση στη περιφερειακή 
και τοπική αυτοδιοίκηση 

Συμφωνώ 66,7 64,5 37,7 54,4 
Μάλλον συμφωνώ 33,3 19,6 21,0 14,3 
Μάλλον διαφωνώ   8,0     
Διαφωνώ   8,0 31,2 31,3 
ΔΓ/ΔΑ     10,2   

Δημιουργία ηλεκτρονικών ΚΕΠ και 
παροχή υπηρεσιών όσο γίνεται πιο 
κοντά στον πολίτη 

Συμφωνώ 100,0 80,4 81,5 90,2 
Μάλλον συμφωνώ   19,6 10,2 9,8 
Διαφωνώ     8,3   

Αλλαγή της εκλογικής νομοθεσίας με 
τη δημιουργία μικρότερων εκλογικών 
περιφερειών 

Συμφωνώ 33,3 64,5 43,3 56,2 
Μάλλον συμφωνώ 66,7 11,6 17,2 9,8 
Μάλλον διαφωνώ   8,0     
Διαφωνώ   15,9 20,9 24,2 
ΔΓ/ΔΑ     18,5 9,8 
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Δι αφωνώ
29,4%

Μ άλλον δι αφωνώ
9,9%

Μ άλλον συμφωνώ
19,9%

Συμφωνώ
34,2%

ΔΓ/ΔΑ
6,5%

 
 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη θέση ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 
που προβλέπει το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί μια επανάσταση 
στη λειτουργία του κράτους. Εσείς συμφωνείτε με την άποψη αυτή;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 35,7 39,4 
Μάλλον συμφωνώ 18,4 21,4 
Μάλλον διαφωνώ 16,7 11,8 
Διαφωνώ 26,0 23,5 
ΔΓ/ΔΑ 3,3 4,0 

 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 31,4 26,5 38,2 41,0 41,2 39,0 100,0 
Μάλλον συμφωνώ   26,0 24,9 25,6 12,4 17,6   
Μάλλον διαφωνώ   10,2 15,2 11,7 15,8 18,8   
Διαφωνώ 68,6 37,3 18,7 18,9 21,2 21,8   
ΔΓ/ΔΑ     3,0 2,9 9,4 2,8   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 39,8 37,0 37,8 
Μάλλον συμφωνώ 9,1 26,1 17,5 
Μάλλον διαφωνώ 14,8 17,7 8,1 
Διαφωνώ 30,1 15,2 34,9 
ΔΓ/ΔΑ 6,1 4,1 1,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) στον 
οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ο πρωθυπουργός διατύπωσε τη 
θέση ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση που προβλέπει το 
σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αποτελεί 
μια επανάσταση στη λειτουργία 
του κράτους. Εσείς συμφωνείτε 
με την άποψη αυτή; 

Συμφωνώ 43,7 36,8 34,3 42,9   
Μάλλον συμφωνώ 22,4 23,0 25,5 7,2 100,0 
Μάλλον διαφωνώ 6,8 14,2 11,4 17,5   
Διαφωνώ 27,1 21,9 23,6 30,2   
ΔΓ/ΔΑ   4,1 5,2 2,2   
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Υπηρεσί ε ς πρωτ οβάθμι ας υγε ί ας

Υπηρεσί ε ς ασφάλ ε ι ας προς τ ον πολ ί τ η (δημοτ ι κ ή
αστ υνομί α)

Υπηρεσί ε ς πρόνοι ας κ αι  κ ατ απολ έμησης τ ης φτ ώχ ε ι ας

Υλ οποί ηση έργων προστ ασί ας τ ου  περι βάλ λ οντ ος

Υπηρεσί ε ς παι δε ί ας

Α νάπτ υξη επι χ ε ι ρηματ ι κ ότ ητ ας κ αι  δημι ουργί α θέσεων
εργασί ας

Υπηρεσί ε ς πυροπροστ ασί ας (δημοτ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή -
εθελ οντ ι κ ή πυροσβεστ ι κ ή)

Σχ εδι ασμό κ αι  υλ οποί ηση μέ τ ρων δι αχ ε ί ρι σης τ ων
με τ αναστ ών

Σχ εδι ασμός κ αι  υλ οποί ησης μεγάλ ων έργων υποδομών

Ά λ λ ο

ΔΓ/ΔΑ

 
 
Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες πρέπει να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος στους πολίτες;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει να 
προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 78,2 85,2 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης της 
φτώχειας 76,7 70,4 

Υπηρεσίες παιδείας 65,3 70,1 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 70,3 78,9 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική πυροσβεστική) 59,9 63,3 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 74,1 72,7 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων έργων 
υποδομών 53,9 52,3 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και δημιουργία 
θέσεων εργασίας 65,8 66,3 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων διαχείρισης 
των μεταναστών 55,8 51,6 

Άλλο 2,9   
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας 61,4 71,8 84,6 82,6 77,6 95,8 100,0 
Υπηρεσίες πρόνοιας και καταπολέμησης 
της φτώχειας 15,7 68,3 71,7 78,3 67,4 87,9 100,0 

Υπηρεσίες παιδείας 38,6 56,4 67,6 79,7 59,1 79,8 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον πολίτη 
(δημοτική αστυνομία) 61,4 76,7 64,1 87,0 73,6 76,0 100,0 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας (δημοτική 
πυροσβεστική - εθελοντική 
πυροσβεστική) 

38,6 49,1 51,2 75,5 66,3 66,9 100,0 

Υλοποίηση έργων προστασίας του 
περιβάλλοντος 38,6 73,3 65,0 84,1 72,7 76,3 100,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης μεγάλων 
έργων υποδομών 22,9 53,4 51,2 47,0 52,3 64,2 100,0 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 77,1 56,6 66,6 72,4 56,8 73,8 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων 
διαχείρισης των μεταναστών 15,7 47,1 54,3 60,0 53,0 60,0   

Άλλο     3,1   3,2     
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 95,5 77,8 81,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 82,5 73,7 66,8 

Υπηρεσίες παιδείας 75,0 69,9 61,4 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς τον 
πολίτη (δημοτική αστυνομία) 78,2 75,8 72,8 

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

57,9 64,1 60,9 

Υλοποίηση έργων προστασίας 
του περιβάλλοντος 72,7 73,1 74,0 

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 47,9 57,4 49,5 

Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας 
και δημιουργία θέσεων 
εργασίας 

57,9 72,7 61,2 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

39,0 55,4 58,8 

Άλλο   1,2 2,0 
ΔΓ/ΔΑ       
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ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Ποιες από της 
παρακάτω 
υπηρεσίες πρέπει 
να προσφέρει ένας 
σύγχρονος Δήμος 
στους πολίτες; 

Υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 
υγείας 82,8 83,9 80,5 87,0 100,0 

Υπηρεσίες πρόνοιας και 
καταπολέμησης της φτώχειας 86,5 72,0 72,5 73,1   

Υπηρεσίες παιδείας 46,4 62,4 74,8 74,5 100,0 
Υπηρεσίες ασφάλειας προς 
τον πολίτη (δημοτική 
αστυνομία) 

69,8 72,4 80,4 75,0   

Υπηρεσίες πυροπροστασίας 
(δημοτική πυροσβεστική - 
εθελοντική πυροσβεστική) 

63,0 62,1 64,8 61,8   

Υλοποίηση έργων 
προστασίας του 
περιβάλλοντος 

86,5 73,1 78,1 67,9   

Σχεδιασμός και υλοποίησης 
μεγάλων έργων υποδομών 63,0 54,2 55,5 48,7   

Ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας και 
δημιουργία θέσεων εργασίας 

59,9 75,1 62,5 60,8 100,0 

Σχεδιασμό και υλοποίηση 
μέτρων διαχείρισης των 
μεταναστών 

79,7 48,3 62,5 41,1   

Άλλο 6,8   1,8     
ΔΓ/ΔΑ           
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Ύποδομές Υγείας

Αστυνόμευση

Ασφάλεια - Εγκληματικότητα

Σχολικές υποδομές

Πράσινο Αναψυχής

Κυκλοφοριακό

Μεταναστευτικό

Κοινωνικές υποδομές

Φτώχεια

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

 
 
Θα σας αναφέρω ορισμένα μεγάλα θέματα που σχετίζονται με την 
περιοχή της δυτικής Αθήνας και θα ήθελα να μου πείτε ποια από αυτά 
είναι πρέπει να αποτελέσουν τις 3 βασικές προτεραιότητες για την 
αυτοδιοίκηση στην περιοχή 
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για την 
τοπική αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 47,0 51,9 
Σχολικές υποδομές 37,1 47,3 
Αστυνόμευση 40,4 51,5 
Κυκλοφοριακό 38,6 19,6 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 37,1 43,8 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 36,2 39,5 
Κοινωνικές υποδομές 22,0 13,2 
Φτώχεια 22,8 15,0 
Μεταναστευτικό 11,3 10,9 
Άλλο 2,8 1,0 
ΔΓ/ΔΑ   1,2 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 
 
 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Οι βασικές 
προτεραιότητες της 
Δυτικής Αθήνας για 
την τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 61,4 74,6 43,6 38,8 37,8 54,4 100,0 
Σχολικές υποδομές 61,4 37,8 56,2 35,2 25,4 54,6 100,0 
Αστυνόμευση 77,1 45,7 50,3 42,6 38,2 52,9   
Κυκλοφοριακό   33,4 17,6 27,1 38,3 28,3   
Πράσινο - Χώροι 
Αναψυχής 68,6 37,4 40,4 46,1 39,9 33,5 100,0 

Ασφάλεια - 
Εγκληματικότητα 15,7 35,4 32,3 54,4 42,2 31,0   

Κοινωνικές υποδομές   8,4 13,3 23,2 31,2 10,6   
Φτώχεια   19,9 24,6 11,5 19,9 20,2   
Μεταναστευτικό   3,4 15,3 12,4 13,8 11,7   
Άλλο   4,1   2,9   2,7   
ΔΓ/ΔΑ     3,5         
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως 
Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 54,7 45,8 52,5 
Σχολικές υποδομές 36,4 45,8 42,3 
Αστυνόμευση 47,4 49,0 43,1 
Κυκλοφοριακό 32,1 26,9 26,7 
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 25,2 40,0 50,9 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 44,2 37,7 35,2 
Κοινωνικές υποδομές 8,9 16,4 22,5 
Φτώχεια 29,3 18,1 12,7 
Μεταναστευτικό 15,7 11,1 8,6 
Άλλο   2,3 2,0 
ΔΓ/ΔΑ     2,0 

 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Οι βασικές 
προτεραιότητες 
της Δυτικής 
Αθήνας για την 
τοπική 
αυτοδιοίκηση 

Υποδομές υγείας 45,8 45,3 54,5 48,4 100,0 
Σχολικές υποδομές 30,2 43,9 48,9 35,6 100,0 
Αστυνόμευση 45,8 43,2 45,9 50,1   
Κυκλοφοριακό 6,8 38,7 25,7 28,0   
Πράσινο - Χώροι Αναψυχής 54,2 49,4 36,4 34,9 100,0 
Ασφάλεια - Εγκληματικότητα 50,5 37,0 39,3 32,9   
Κοινωνικές υποδομές 17,2 13,9 11,4 30,4   
Φτώχεια 20,3 13,6 17,3 22,8   
Μεταναστευτικό 22,4 8,0 15,8 4,5   
Άλλο   4,0 1,8     
ΔΓ/ΔΑ       2,7   
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Εσείς με ποιόν ή ποιους δήμους θέλετε να συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε;  
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ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι 1,3   
Αγία Βαρβάρα     
Αιγάλεω     
Περιστέρι   1,4 
Πετρούπολη 24,1 28,4 
Ίλιον 45,3 54,1 
Άγιοι Ανάργυροι 43,5 33,5 
Καματερό 4,3 2,0 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 23,9 27,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι           2,7   
Αγία Βαρβάρα               
Αιγάλεω               
Περιστέρι     4,3         
Πετρούπολη 22,9 13,6 41,5 19,9 30,3 26,9   
Ίλιον 45,8 44,6 53,2 43,9 57,3 53,3   
Άγιοι Ανάργυροι 38,6 33,9 35,3 37,1 38,5 41,3 100,0 
Καματερό     5,9 6,6   2,7   
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 38,6 29,8 24,9 29,1 25,3 20,2   
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς με ποιόν ή 
ποιους δήμους θέλετε 
να συνενωθεί ο δήμος 
που κατοικείτε; 

Χαϊδάρι   1,2   
Αγία Βαρβάρα       
Αιγάλεω       
Περιστέρι   1,7   
Πετρούπολη 32,9 21,1 30,6 
Ίλιον 68,8 37,0 58,6 
Άγιοι Ανάργυροι 20,7 41,6 42,1 
Καματερό 9,8   3,3 
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 19,3 31,2 22,2 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζει 

καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζ
ει λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Εσείς με ποιόν ή ποιους 
δήμους θέλετε να 
συνενωθεί ο δήμος που 
κατοικείτε; 

Χαϊδάρι     1,5     
Αγία Βαρβάρα           
Αιγάλεω           
Περιστέρι     2,2     
Πετρούπολη 30,2 34,8 24,6 21,1   
Ίλιον 53,6 67,0 44,3 43,7   
Άγιοι Ανάργυροι 29,2 45,4 35,2 37,0 100,0 
Καματερό   4,0 4,9     
Με κανέναν να 
παραμείνει ως έχει 24,0 16,6 28,6 29,5   
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Εσείς πόσο ικανοποιημένος είστε από το επίπεδο των υπηρεσιών  
που σας παρέχει ο δήμος που κατοικείτε; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 2,6 3,4 
Αρκετά ικανοποιημένος 16,7 20,1 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 42,0 34,9 

Καθόλου ικανοποιημένος 38,7 41,6 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος   5,0 2,9   5,3 2,7   
Αρκετά ικανοποιημένος 38,6 18,6 10,9 15,9 14,5 29,6   
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 45,8 34,8 50,0 31,0 41,1 29,6 100,0 

Καθόλου ικανοποιημένος 15,7 41,6 36,1 53,1 39,0 38,1   
 

Κ αθόλου 
ι κ ανοποι ημένος

40,8%

Όχ ι  κ αι  τ όσο 
ι κ ανοποι ημένος

37,7%

Αρκ ετά 
ι κ ανοποι ημένος

18,5%

Π ολύ 
ι κ ανοποι ημένος

3,1%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 5,9 4,0   
Αρκετά ικανοποιημένος 14,8 18,0 21,6 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 36,1 32,9 46,3 

Καθόλου ικανοποιημένος 43,2 45,1 32,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογνειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζ

ει καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζει 
λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζ
ει πολλές 
δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 

Εσείς πόσο ικανοποιημένος 
είστε από το επίπεδο των 
υπηρεσιών που σας παρέχει 
ο δήμος που κατοικείτε; 

Πολύ ικανοποιημένος 13,5   2,2 4,5   
Αρκετά ικανοποιημένος 13,6 18,9 17,7 18,4 100,0 
Όχι και τόσο 
ικανοποιημένος 17,2 46,6 42,7 27,7   

Καθόλου ικανοποιημένος 55,7 34,6 37,4 49,4   
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με τους Άγιους Ανάργυρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος;  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί 
με τους Άγιους Ανάργυρους ή 
να παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους Άγιους Ανάργυρους 51,3 48,3 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 46,6 46,8 
ΔΓ/ΔΑ 2,0 4,9 

 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με τους Άγιους 
Ανάργυρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Άγιους Ανάργυρους 14,8 43,8 49,1 44,0 60,2 54,2 100,0 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 85,2 56,2 43,1 50,2 37,2 43,1   

ΔΓ/ΔΑ     7,8 5,7 2,6 2,7   
 
 

ΔΓ /ΔΑ
3,6%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

49,6%

Να εν ωθε ί  μ ε  
τ ους Αγ ί ους 
Αν αργ ύρους

46,7%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με τους Άγιους 
Ανάργυρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Άγιους Ανάργυρους 44,7 51,4 49,8 

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 52,3 45,2 45,8 

ΔΓ/ΔΑ 3,0 3,4 4,4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι αρκετές 
δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί με τους Άγιους 
Ανάργυρους ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με τους 
Άγιους Ανάργυρους 53,8 48,2 50,2 52,9   

Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 39,6 51,8 44,5 44,8   

ΔΓ/ΔΑ 6,6   5,3 2,3 100,0 
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Θέλετε ο δήμος σας να ενωθεί με το Ίλιον ή να παραμείνει 
ανεξάρτητος; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

 

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 50,7 57,3 
Να παραμείνει ανεξάρτητος 46,0 40,8 
ΔΓ/ΔΑ 3,3 1,9 

 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

 

Ηλικία 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 
65 και 
άνω 

Δεν 
απαντώ 

Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον   46,1 64,4 43,7 58,7 68,8   
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 100,0 53,9 27,9 53,6 38,7 31,2 100,0 

ΔΓ/ΔΑ     7,8 2,7 2,6     
 
 
 

ΔΓ /ΔΑ
2,5%

Να παραμε ί ν ε ι  
αν εξάρτ ητ ος

54,4%

Να εν ωθε ί  μ ε  τ ο 
Ί λ ι ον
43,1%
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ΑΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

Μόρφωση 

Έως Δημοτικό 

Γυμνάσιο/Λύκει
ο/Τεχνικό 

Λύκειο/ΙΕΚ 
ΑΕΙ/ΤΕΙ/Μεταπ

τυχιακό 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 67,6 45,1 60,1 
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 32,4 51,4 37,3 

ΔΓ/ΔΑ   3,4 2,7 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΑΝΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 

     
 

 

Πως πιστεύετε ότι τα πηγαίνει το νοικοκυριό σας (η οικογένειά σας) 
στον οικονομικό τομέα; 

Δεν 
αντιμετωπίζε

ι καμία 
δυσκολία 

Αντιμετωπίζε
ι λίγες 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζει 
αρκετές 

δυσκολίες 

Αντιμετωπίζε
ι πολλές 

δυσκολίες ΔΓ/ΔΑ 
Θέλετε ο δήμος σας να 
ενωθεί το Ίλιον ή να 
παραμείνει ανεξάρτητος; 

Να ενωθεί με το Ίλιον 70,8 65,9 45,4 53,8   
Να παραμείνει 
ανεξάρτητος 29,2 34,1 49,3 46,2   

ΔΓ/ΔΑ     5,3   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


